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FOCUS CREME BRULEE

1 CHALUMEAU DE CUISINE GAZ PIEZO 198247
CARTOUCHES BUTANE POUR CHALUMEAU 199039

2 MINI TORCHE CHALUMEAU A CARAMELISER 166101
3 CHALUMEAU GAZ PIEZO VT2000 113675

CARTOUCHES CV300 POUR CHALUMEAU VT2000 x6 113677E
4 CHALUMEAU GAZ SOUDOGAZ 166100

CARTOUCHES C206 POUR CHALUMEAU SOUDOGAZ x12 166105NM

1 NOVA F2D BORD DROIT D13,5cm H3cm 642403
2 ESCURA F2D BORD DROIT D13,5cm H3cm 604018 
3 BLACK CERES FD2 BORD DROIT D13,5cm H3cm 642003
4 GRIS CERES F2D BORD DROIT D13,5cm H3cm 642203
5 CASSOLETTE TERRE CUITE D13,5cm H3,5cm 53760

CASSOLETTE TERRE CUITE D11,5cm H3cm 53759
CASSOLETTE TERRE CUITE D8cm H2cm 53762
MINI CASSOLETTE TERRE CUITE D6cm H1,5cm 53761
CASSOLETTE TERRE CUITE NOIRE D14cm H3,5cm 53763

6 ASSIETTE CATALANE BLANCHE D14cm H3cm 115131



ROMANTIC PORCELAINE

1 ROMANTIC BLUE ROSES ASSIETTE PLATE D28cm 288621
ROMANTIC BLUE ROSES ASSIETTE PLATE D22cm 218621
ROMANTIC BLUE ROSES ASSIETTE PLATE D16cm 158621

2 ROMANTIC GREEN ROSES ASSIETTE PLATE D28cm 288620
ROMANTIC GREEN ROSES ASSIETTE PLATE D22cm 218620
ROMANTIC GREEN ROSES ASSIETTE PLATE D16cm 158620

3 ROMANTIC GRAY FLOWERS ASSIETTE PLATE D28cm 288623
ROMANTIC GRAY FLOWERS ASSIETTE PLATE D22cm 218623
ROMANTIC GRAY FLOWERS ASSIETTE PLATE D16cm 158623

4 ROMANTIC ROSE FLOWERS ASSIETTE PLATE D28cm 288622
ROMANTIC ROSE FLOWERS ASSIETTE PLATE D22cm 218622
ROMANTIC ROSE FLOWERS ASSIETTE PLATE D16cm 158622

1 ROMANTIC BLUE ROSES ASSIETTE CREUSE D24cm 238621
2 ROMANTIC GREEN ROSES ASSIETTE CREUSE D24cm 238620
3 ROMANTIC GRAY FLOWERS ASSIETTE CREUSE D24cm 238623
4 ROMANTIC ROSE FLOWERS ASSIETTE CREUSE D24cm 238622



ROMANTIC PORCELAINE

Assiette plate Diamètre 27,5cm

8235101 8235301 8235201

Assiette plate Diamètre 22cm

8235103 8235203 8235303

Assiette creuse Diamètre 22cm

8235102 8235202 8235302





TARQ et LINQ, NEW ERA

1 TARQ GOBELET EMPILABLE 26,6cl H9cm D8cm 829891
2 LINQ GOBELET EMPILABLE FUME 26,6cl H9cm D8cm X470006

1 NEW ERA   TUMBLER EMPILABLE
35Cl H13,5cm D7,8cm 834550

2 NEW ERA  GOBELET EMPILABLE
26cl H8,5cmD8,2cm 834567

1 2

1 2



FLEUR DE LYS VINTAGE BLACK COUTEAU TABLE X006962
FLEUR DE LYS VINTAGE BLACK COUTEAU DESSERT X006967
FLEUR DE LYS VINTAGE BLACK CUILLERE TABLE X006963
FLEUR DE LYS VINTAGE BLACK CUILLERE DESSERT X006968
FLEUR DE LYS VINTAGE BLACK FOURCHETTE TABLE X006964
FLEUR DE LYS VINTAGE BLACK FOURCHETTE DESSERT X006969
FLEUR DE LYS VINTAGE BLACK CUILLERE CAFE X006971
FLEUR DE LYS VINTAGE BLACK CUILLERE MOKA X006972

FLEUR DE LYS COUTEAU TABLE X007980
FLEUR DE LYS  COUTEAU DESSERT
FLEUR DE LYS CUILLERE TABLE X007981
FLEUR DE LYS  CUILLERE DESSERT X007984
FLEUR DE LYS  FOURCHETTE TABLE 007982
FLEUR DE LYS  FOURCHETTE DESSERT
FLEUR DE LYS  CUILLERE CAFE X007987
FLEUR DE LYS  CUILLERE MOKA X7988

FLEUR DE LYS VINTAGE
BLACK  INOX 18/10  4,5mm

FLEUR DE LYS INOX 18/10  
4,5mm



COUTEAU STEAK MIKARTA  LAME LISSE MANCHE BOIS NOIR  008508
COUTEAU STEAK ANETO LAME LISSE MANCHE BOIS  007532

ELYSIA PASABAHCE

1 ELYSIA TUMBLER 44,5cl H15cm D7,6cm 520015
ELYSIA TUMBLER 28cl H14cm D6,5cm 520125

2 ELYSIA  OF 21cl H8,5cm D7,3cm 520014
ELYSIA DOF 36cl H9,8cm D8,4cm 520004

3 ELYSIA FILET OR 21cl H8,5cm D7,3cm 520014GOLD
4 ELYSIA FILET OR 44,5cl H15cm D7,6cm 520015GOLD

5 ELYSIA COUPE 26cl H16,4cm D10,1cm X440436
6 ELYSIA MARTINI 22cl H17,2cm D11,6cm 440328
7 ELYSIA  GIN TONIC 50cl H19,8cm D10,1cm 440437
8 ELYSIA SHOT 06cl 003432



F2D USKO

USKO ASSIETTE PLATE D30cm X604408
USKO  ASSIETTE PLATE D26cm  604401
USKO ASSIETTE PLATE D22,5cm 604402
USKO ASSIETTE PLATE D20cm 604400
USKO ASSIETTE PLATE D15cm 604399
USKO ASSIETTE CREUSE D24cm X604406
USKO ASSIETTE CREUSE D20cm 604405
USKO SALADIER D19cm H8cm X604412
USKO BOL D14,5cm H6cm 604411
USKO BOL D12cm H6,5cm 604432
USKO BOL D11cm H5cm 604410
USKO ASS CATA D13,5  H3cm X642603
USKO ASS CATA D13,5 H2cm X642602
USKO ASS  A SERVIR 3 COMP 24x8cm X642612
USKO POT CONIQUE EMP D13cm H6,5cm 642622
USKO POT CONIQUE EMP D10cm H5cm 642621

F2D HALO

HALO ASSIETTE PLATE D28cm X605072
HALO  ASSIETTE PLATE D25,5cm 605071
HALO ASSIETTE PLATE D20cm 605070
HALO PLAT A SERVIR 40x25,5cm X605076
HALO PLAT A SERVIR 25,5x17cm X605075
HALO ASSIETTE CREUSE D24cm  H5,5cm 605073



BONNA ALJARAFE
PORCELAINE EXTRA SOLIDE

2 BONNA ALJARAFE PINK D22cm X928322A
BONNA ALJARAFE PINK D18cm X928323A
BONNA ALJARAFE PINK D14cm X928324A
BONNA ALJARAFE PINK D10cm X928325A

1 BONNA ALJARAFE TERRA D22cm X928322B
BONNA ALJARAFE TERRA D18cm X928323B
BONNA ALJARAFE TERRA D14cm X928324B
BONNA ALJARAFE TERRA D10cm X928325B



PORCELAINE MUNDUK

1 MUNDUK GREY BORD DROIT D20cm  H2,8cm 604351
MUNDUK GREY BORD DROIT D17,5cm H2,5cm X604350 

2 MUNDUK GREEN BORD DROIT D20cm  H2,8cm 604301
MUNDUK GREEN BORD DROIT D17,5cm H2,5cm X604300

1 MUNDUK GREEN BOL D19cm H8cm 604320
2 MUNDUK GREY BOL D19cm H8cm 604370

1 MUNDUK GREEN PLATE D26cm X604313
MUNDUK GREEN PLATE D20,5cm X604311

1 MUNDUK GREY PLATE D26cm X604363
MUNDUK GREY PLATE D20,5cm X604361

1 MUNDUK GREEN ASSIETTE CREUSE D22cm H5cm 604316
2 MUNDUK GREY ASSIETTE CREUSE D22cm H5cm 604366



BACH

1 BACH VAP VIN BLANC 28cl H20,6cm D7,5cm X11285
2 BACH GOBELET 33,5cl H9,7cm D8,2cm X10823
3 BACH GOBELET 25,5cl H9cm D7,5cm X7536470
4 BACH TUMBLER 36cl H15,5cm D6,4cm X7536472
5 BACH RETRO FIZZ 26cl H15,7cm D9,7cm X12940

MIXOLOGY

1 MIXOLOGY SPRITZ 57cl H22,2cm D9,1cm 12458
2 MIXOLOGY GIN & TONIC 80cl H20,5cm D11,9cm X12464
3 MIXOLOGY COUPE 22,5cl H14cm D9,5cm 12460
4 MIXOLOGY NICK & NORA 15cl H15cm D6,8cm 12671



1 MESURE DOUBLE INOX GINZA 2,5cl – 5cl 56027
2 MESURE DOUBLE COPPER GINZA 2,5cl – 5cl 56028
3 MESURE DOUBLE INOX COLEY 2,5cl – 5cl 56030
4 MESURE DOUBLE COPPER COLEY 2,5cl – 5cl 56031
5 MESURE DOUBLE Mr SLIM 1cl – 1,5cl – 2cl – 3cl – 4,5cl 106815
6 MESURE DOUBLE LUXE 2cl – 4cl 106814
7 MESURE DOUBLE INOX 2cl – 4cl 106812

MESURE DOUBLE INOX 2,5cl – 5cl 106813
8 MESURE DOUBLE INOX AERO 2,5cl – 5cl 56032

MESURE DOUBLE INOX AERO 2cl – 4cl 56044
9 MESURE DOUBLE COPPER AERO 2,5cl – 5cl 56033

1 2 3    4 5   6 7   8  9

  10          11    12    13 14       15     16 17 et 18

10 BOUTEILLE BITTERS DIAMOND 9cl 56021
11 BOUTEILLE BITTERS DIAMOND 20cl 56024 
12 BOUTEILLE BITTERS GEORGIAN 22cl 56029
13 BOUTEILLE BITTERS PLAIN 9cl 56021
14 BOUTEILLE BITTERS PLAIN 20cl 56023
15 BEC VERSEUR ROSE 56025
16 BEC VERSEUR INOX 56026
17 BOUTEILLE BITTERS OLD FASHION 10cl 56014
18 BEC VERSEUR POUR BOUTEILLE BITTERS OLD FASHION 56015



1 BOUTEILLE BITTERS ELIXIR CARRE 10cl 12272
2 BOUTEILLE BITTERS ELIXIR RONDE 10cl 12273 
3 BOUTEILLE BITTERS ELIXIR OVALE 10cl 12274
4 BOUTEILLE BITTERS CARRE 18cl 116027

6 AUTHENTICA BOUTEILLE AVEC BEC VERSEUR 27,3cl 536342
Jauge 25cl au col de la bouteille

7 AUTHENTICA BOUTEILLE AVEC BEC VERSEUR 52,5cl 536343
Jauge 50cl au col de la bouteille

8 VAPORISATEUR VERRE 12cl 479120
9 VAPORISATEUR CHROME 6,5cl 479130

      6 7

  1     2       3        4

8

9



1    2 3 4    5 6 7

1 SHAKER ARON YUKIWA 50cl 56037 
2 SHAKER GINZA CUP COPPER 57cl 56041
3 SHAKER TIN GINZA CAN COPPER 65cl 56040
4 SHAKER GINZA CUP INOX 57cl 56039
5 SHAKER TIN GINZA CAN INOX 65cl 56038
6 SHAKER BOSTON 2 PIECES 116217
7 SHAKER 3 PIECES 30cl 4681
  SHAKER 3 PIECES 50cl 62303
  SHAKER 3 PIECES 75cl 4686

8 PASSOIRE COCKTAIL INOX HAWTHORN 966003
9 PASSOIRE COCKTAIL COPPER HAWTHORN 966005 
10 PASSOIRE COCKTAIL INOX BILOXI 56042
11 PASSOIRE COCKTAIL COPPER BILOXI 56043
12 PASSOIRE COCKTAIL INOX CALABRESE 966007
13 PASSOIRE COCKTAIL COPPER CALABRESE 966008
14 PASSOIRE COCKTAIL INOX JULEP 471200
15 PASSOIRE FINE CONIQUE D9cm 114078
16 PASSOIRE D8cm 101601

PASSOIRE D12cm 101596
PASSOIRE D14cm 101597

8 9 10 11   12 13 14 15 et 16 



1 VERRE A MELANGE CALABRESE FOOTED A PIED 70cl 56034 
2 VERRE A MELANGE JAPANESE  70cl 56035
3 VERRE A MELANGE CARATS 75cl 220001
4 VERRE A MELANGE 70cl 4689
5 VERRE A MELANGE 90cl 4689BIS
6 VERRE A MELANGE TIMELESS 72cl X7541318

1    2   3    4    5    6 7 8 9
7 CUILLERE A MELANGE TORSADE COPPER 30cm 966006
8 CUILLERE A MELANGE TORSADE INOX 30cm 966004

CUILLERE A MELANGE TORSADE INOX 40cm 93153
9 CULLERE MELANGE TORSADE AVEC PILON 4687

1 BEC VERSEUR INOX GROS DEBIT (SUCRE ET SIROP) 053000
2 BEC VERSEUR NICKELE COURBE BOUCHON NOIR 116200
3 BEC VERSEUR STEADYSPOUT PIAZZA  INOX 533006
4 BEC VERSEUR NICKELE COURBE BOUCHON LIEGE 4602
5 BEC VERSEUR  NOIR 53403

6 DOSEUR A BILLE TRANSPARENT 1cl 91668
DOSEUR A BILLE TRANSPARENT 2cl 91669
DOSUER A BILLE TRANSPARENT 2,5cl 92122
DOSEUR A BILLE TRANSPARENT 3cl 92547
DOSEUR A BILLE TRANSPARENT 3,5cl 92549
DOSEUR A BILLE TRANSPARENT 4cl 92120
DOSEUR A BILLE TRANSPARENT 5cl 92121

7 DOSEUR ATLAN 2cl 4632
DOSEUR ATLAN 2,5cl 4633
DOSEUR ATLAN 3cl 4636
DOSEUR ATLAN 3,5cl 4637
DOSEUR ATLAN 4cl 4638
DOSEUR ATLAN 5cl 4642
DOSEUR ATLAN 6cl X100042

8 SUPPORT MURAL POUR DOSEUR QUEUE RONDE 4648
9 SUPPORT ETAGERE POUR DOSEUR QUEUE RONDE 4649
10 SUPPORT MURAL POUR 6 DOSEURS QUEUE RONDE X100043

(existe en 2, 4, 8, 10, 12 emplacements)



1 BROYEUR A GLACONS MANUEL 4683
2 MOULE A GLACONS SILICONE x6 CUBES 5x5cm 172898 
3 MOULE A GLACONS x3 BOULES D5,5cm 20350
3 BROYEUR A GLACONS MANUEL 4683
4 PELLE A GLACONS INOX PERFOREE 9319
5 PELLE A GLACONS INOX 24cm 20cl 067014

PELLE A GLACONS INOX 25,5cm 26cl 067016
PELLE A GLACONS INOX 31cm 47cl 067018

1  2 3    4 5

6 7     8 9 10 11

6 PILON COCKTAILS BOIS 20cm  116213 
7 PILON COCKTAILS NOIR 21cm D2,5cm 20348
8 PILON COCKTAILS NOIR 24cm D4cm 20349
9 PILON COCKTAILS TRANSPARENT 23cm D3,5cm 93316
    (forme ergonomique
10 PRESSE CITRON INOX A MAIN A LEVIER 56036
11 PRESSE CITRON NOIR A MAIN A LEVIER 3774)



1 RACK A BOUTEILLES INOX 56cm 5 bouteilles) 479900
2 MINI TORCHE A CARAMELISER 166101
3 SIPHON ISI CREME CHANTILLY 50cl 4756

SIPHON ISI CREME CHANTILLY 100cl 4757
4 SIPHON EAU DE SELTZ 100cl 4695

1 BOITE A CONDIMENTS  6 COMPARTIMENTS 3694
2 BOITE A CONDIMENTS INOX 4 COMPARTIMENTS 3693
3 SUPPORT INOX POUR BACS GASTRO 1/9 OU 1/6 100004

4 BAC GASTRONORME INOX 1/9 H65mm 18487
BAC GASTRONORME INOX 1/9 H100mm 18488

5 BAC GASTRONORME INOX 1/6 H65mm 18476
BAC GASTRONORME INOX 1/6 H100mm 18477
BAC GASTRONORME INOX 1/6 H150mm 18480
BAC GASTRONORME INOX 1/6 H200mm 18483

5 CARTOUCHES CHANTILLY N20 x24 4758
CARTOUCHES CHANTILLY N20 x50 4759
CARTOUCHES EAU SELTZ CO2 x10 4797

6 ENTONNOIR INOX D12cm 101164
ENTONNOIR INOX D16cm 101165

7 ENTONNOIR PLASTIQUE D13cm 19178
ENTONNOIR PLASTIQUE  D16cm 19179

8 BROSSE LAVE VERRE H17,5cm 4711



1 BOUTEILLE VERSEUSE BEC TRANSPARENT 1,90L 116276
2 BOUTEILLE VERSEUSE BEC TRANSPARENT 0,95L 116272T

BOUTEILLE VERSEUSE BEC JAUNE 0,95L 116272J
BOUTEILLE VERSEUSE BEC VERT 0,95L 116272V
BOUTEILLE VERSEUSE BEC ORANGE 0,95L 116272O
BOUTEILLE VERSEUSE NOIRE 0,95L 116272N

3 FLACON VERSEUR TRANSPARENT 25cl 113597
FLACON VERSEUR TRANSPARENT 35cl 113598
FLACON VERSEUR TRANSPARENT 70cl 113599
FLACON VERSEUR TRANSPARENT 1L 113584
MINI FLACON VERSEUR TRANSPARENT (x4) 3cl X93225

4 COUTEAU AGRUMES LAME 11cm LAME CRANTEE 188800
5 COUTEAU AGRUMES LAME 11cm LAME 2 DENTS 188700
6 COUTEAU OFFICE LAME 10cm LAME CRANTEE 188610
7 COUTEAU OFFICE LAME 10cm LAME LISSE 188600
8 PINCE A DRESSER 20cm COURBEE 606300
9 PINCE A DRESSER 30cm DROITE 606200

1 RAPE MICROPLANE PREMIUM LAME ZESTEUR   20x2,5cm 3668
2 RAPE MICROPLANE GOURMET LAME ZESTEUR 13,5x6cm 3667
4 RAPE MICROPLANE GOURMET LAME DOUBLE TRANCHANT 13,5x6cm X45002
5 RAPE ZESTEUR DOUBLE LAME FINE ET MEDIUM 22x3,5cm 3666
6 RAPE A MUSCADE 3665



1 PLANCHE POLYETHYLENE NOIRE AVEC GOUTTIERE 50x30cm 503200
PLANCHE POLYETHYLENE NOIRE AVEC GOUTTIERE 30x20cm 93306

2 DISTRIBUTEUR INOX POUR SERVIETTES 20x20cm 008064
3 BOITE DE BAR  6 COMPARTIMENTS 24x15cm  H11cm 20340
4 TAPIS DE BAR 46x30cm 20345

TAPIS DE BAR 30x15cm 20344
TAPIS DE BAR 60x8,5cm 20343

5 TAPIS DE BAR ALVEOLE PVC NOIR A DECOUPER 60cm x 3 mètres 4685
6 TAPIS DE BAR NID D'ABEILLES NOIR  A DECOUPER 60cm x 3 mètres 93315
7 TAPIS DE BAR INOX 30,5x15cm 20347
8 TAPIS DE BAR RIGIDE NOIR 33x33cm 20346

1
2

3

4

5 et 6

7
8



1 SEAU BOUTEILLE BRASSERIE INOX 18/10 112800
2 SEAU BOUTEILLE INOX UNI A OREILLES  3,5L  D21cm H21cm 002422
3 SEAU BOUTEILLE NEWPORT INOX 18/10 X186030
4 SEAU BOUTEILLE INOX 661 X200661
5 SEAU BOUTEILLE BOHEME INOX DOUBLE PAROI D18cm X112802
6 SEAU BOUTEILLE VERTIGE INOX X156172
7 SEAU BOUTEILLE TRANSPARENT GRANDE RESERVE D21cm H21cm 112090
8 SEAU BOUTEILLE TRANSPARENT SALSA GM D20cm H28cm 112095

SEAU DEMI BOUTEILLE TRANSPARENT SALSA PM D17cm H23cm 112096 

9 SEAU A GLACONS INOX BRASSERIE  75cl 112801
10 SEAU A GLACONS INOX A ANSE 50cl 002415
11 VASQUE INOX DOUBLE PAROI D44cm  H24cm 116232
12 VASQUE INOX DOUBLE PAROI D31cm H19cm X36077
13 CONSERVATEUR A GLACONS ALU 8L D27cm H20cm 18204
14 CONSERVATEUR A GLACONS NOIR 5,4L 27x27cm H15cm X93220
15 CONSERVATEUR A GLACONS  1,3L D14cm H22cm 18203

1  2  3    4   5 6       7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17

SEAUX et VASQUES



1 DECAPSULEUR INOX POLI MAT 18x4cm 93122
2 DECAPSULEUR SIMPLE ACIER NICKELE 101740
3 COUTEAU SOMMELIER AVEC DECAPSULEUR 101622
4 COUTEAU SOMMELIER NOIR DOUBLE DETENTE 100100
5 DECAPSULEUR MURAL INOX 101159
6 VACUVIN POMPE 106811
7 VACUVIN x2 BOUCHONS 106810
8 BOUCHON CHAMPAGNE 4659
9 BOUCHONS ANTI POUSSIERE ET ANTI INSECTES (x2) 93161
10 BOUCHON CHAMPAGNE MONOPOL 4660
11 FONTAINE MAGIQUE 12 SECONDES (x10) 115978
12 TIRE BOUCHON DE COMPTOIR CHROME 4701

MECHE DE REMPLACEMENT POUR TIRE BONCHON 4305

31

2 4
5

6

7

8

9

10
1211

13  PORTE SEAU INOX SUR PIED H68cm D15cm BASE D28cm 2423
14  PORTE SEAU INOX SUR PIED CZ H69cm 2424
15  PORTE SEAU NEWPORT SUR PIED H63,5cm X185607
16  PORTE SEAU INOX 18/10 SUR PIED H60cm D18cm X02900 
17  PORTE SEAU DE TABLE ANNEAU D18cm 18040

13    14 15     16
17



1 PLATEAU INOX LIMONADIER ROND D40cm 2383
   PLATEAU INOX LIMONADIER ROND D33cm X4057
2 PLATEAU INOX LIMONADIER ROND ET LOURD D40cm 163221
3 PLATEAU NOIR ANTI-DERAPANT ROND D40cm 116052
   PLATEAU NOIR ANTI-DERAPANT ROND D36cm 116051
4 PLATEAU NOIR ANTI-DERAPANT OVAL  56x68cm 116068

PLATEAU FIBRE DE VERRE NOIR OVAL 60x73,5cm X116068
5 PLATEAU NOIR ANTI-DERAPANT RECTANGULAIRE 46x36cm 116064
   PLATEAU NOIR ANTI DERAPANT RECTANGULAIRE 56x40cm 116066
6 PORTE PLATEAU BOIS PLIANT 26175

PLATEAUX
PORTE PLATEAUX

6 PLATEAU ANTI-DERAPANT CHOCOLAT D45cm 4554CHOCO
7 PLATEAU ANTI-DERAPANT NOIR D45cm 4554NOIR
8 PLATEAU ANTI-DERAPANT PRUNE D36cm 4551

1  2  3    4   5 6



1 OCTOGONAL COPPER JULEP CUP 41cl H11cm D8,3cm 002972
2 OCTOGONAL INOX JULEP CUP 41cl H11cm D8,3cm 002971 
3 JULEP  CUP COPPER 41cl H10,5cm D8,5cm 56020
4 JULEP  CUP INOX 41cl H10,5cm D8,5cm 56013
5 JULEP MUG INOX ANTIQUE 40cl H11,5cm D8cm 93338
6 JULEP MUG INOX COPPER 40cl H11,5cm D8cm 93337
7 MOSCOW MULE CUIVRE INOX MARTELE 40cl H9,5cm  D8,5cm 56016
8 COPPER MUG 32cl H9,5cm D6,7cm 003071
9 COPPER SATIN MUG 50cl H10cm D8,5cm 001036

COPPER SATIN MUG 40cl 001035
10 MOSCOW MULE INOX ANTIQUE 45cl H9cm D9cm 93345

MOSCOW MULE INOX COPPER 45cl H9cm D9cm X93310
11 COCKTAIL MUG INOX 50cl H14cm D8,5cm 93370
12 COPPER MAT FLUTE 27cl 008192C
13 COPPER BRILLANT MARTINI 24cl 001034

1   2 3   4    5 6 7

8 9   --10--     11      12      13



1    2    3     4

1 TIKI TRANSPARENT 59cl H165mm X292143
2 TIKI BAMBOO COOLER 47,3cl  H171mm D73mm X32802
3 TIKI  SHAMEFUL 38cl H210mm D80mm X193321
4 TIKI KAHUNA 32cl H190mm D70mm X186791
5 TIKI RAINBOW 38cl H195mm D73mm X193318
6 TIKI HONOLULU 45cl H200mm D80mm X193319
7 TIKI MONKEY 42cl H150mm D80mm X193320

1 ANANAS GOBELET INOX 50cl LIGNE CUIVRE 1002040 
2 ANANAS GOBELET INOX 50cl LIGNE ARGENT 1002041
3 ANANAS GOBELET INOX 50cl LIGNE OR 1002042
4 PINEAPPLE  TIKI 50,3cl H145mm D80mm  762568
5 GLASS CANETTE 35cl H120mm D70mm X832242

1 BONBONNE FARMHOUSE 7L 7542116
2 BONBONNE AVEC SUPPORT ET ROBINET 

7L X40063



1 TIMELESS  VAP COCKTAIL 27cl H157  D110mm 7541327
2 TIMELESS CHOPE 45cl H161 D78mm 7541325
3 TIMELESS CHOPE 30cl H143 D68mm 7541324
4 TIMELESS VAP MARTINI 23cl H172 D116mm 7541326
5 TIMELESS GOBELET 21cl H83 D74mm 7541321

TIMELESS GOBELET 34,5cl H96 D86mm 7541322
6 TIMELESS SHOT 6cl H62 D48mm 7541320
7 TIMELESS VAP GIN 55cl H198 D85mm 7541328

1    2      3   4      5      6        7

PASABAHCE
TIMELESS

PASABAHCE
DIONY - ELYSIA

1 DIONY VAP 31cl H186 D93mm 7541305
2 DIONY VAP 23cl H167  D83mm 7541306
3 DIONY GOBELET 25,5cl H103 D75mm 52750

1 ELYSIA  TUMBLER 44cl H150m m D76mm 520015
ELYSIA  TUMBLER 28cl H140mm D65mm 520125

2 ELYSIA GOBELET 21cl H85mm D73mm 520014
3 ELYSIA COUPE 26cl H164mm D100mm X440436

PASABAHCE
ELYSIA



1 HOBSTAR COUPE 30cl H180mm D89mm 220005 
2 HOBSTAR CHOPE 47cl H156mm D84mm 220009

HOBSTAR CHOPE 35cl H144MM D77mm 220018
3 HOBSTAR GOBELET SHOT 6cl H60mm D50mm 220008
4 HOBSTAR GOBELET 35cl H106mm D89mm 220006
5 HOBSTAR GOBELET BLEU 35cl H106mm D89mm 829297
6 HOBSTAR GOBELET ROSE 35cl H106mm D89mm 829310
7 HOBSTAR GOBELET OCRE 35cl H106mm D89mm 829327

LIBBEY 
HOBSTAR

1 ENDEAVOR CHOPE 47cl  H179 D81mm 12133
2 ENDEAVOR CHOPE 29cl H159 D70mm 12132
3 ENDEAVOR GOBELET 35cl H105 D98mm 12134
4 ENDEAVOR GOBELET 26,6cl H98 D89mm 12131
5 ENDEAVOR GOBELET 20,7cl H92 D83mm 12130

LIBBEY ENDEAVOR et OPTIVA 
TREMPES EMPILABLES

    1     2       3   4      5      6 7

1 OPTIVA CHOPE TREMPE EMPILABLE  41cl
H153mm   D86mm 914986

2 OPTIVA GOBELET TREMPE EMPILABLE 35,5cl
H92mm 914979



LIBBEY 
RADIANT et CARATS

1 RADIANT GOBELET 35cl H106mm 589388
2 RADIANT CHOPE 47cl H157mm 589389

1 JAR MUG 48,8cl H133mm 220007
2 JAR MUG COUNTYFAR 48,8cl H133mm 220013
3 BASIC 35,5cl H95mm D89mm 12042BIS

LIBBEY 

1     2   3   

1 CARATS GOBELET 35,5cl H107mm 220016
2 CARATS CHOPE 41,4cl H154mm 220015

1 INVERNESS GOBELET TREMPE 36,2cl H100mm 12124
2 INVERNESS GOBELET TREMPE 26,6cl H90mm 12125
3 INVERNESS CHOPE TREMPE 35,5cl H143mm 12127
4 INVERNESS CHOPE TREMPE 29cl H138mm 12126



1 PANELED CHOPE TREMPE 59,2cl H169mm D89mm 15643
2 PANELED CHOPE TREMPE 47,3cl H153mm D84mm 574434 
3 PANELED CHOPE TREMPE 35,5cl H137mm D79mm 12118
4 PANELED GOBELET TREMPE  25cl H103mm D75mm 12116

LIBBEY 
PANELED

     – 1 --        – 2 --        -- 3 --

LIBBEY 
WINCHESTER

1 WINCHESTER VAP TREMPE 31cl H150mm D83mm 7542207 
WINCHESTER VAP TREMPE 25cl  H141mm D75mm 7542206
WINCHESTER VAP TREMPE 19cl H133mm D70mm 7542208

2 WINCHESTER CHOPE TREMPE 35,5cl H136mm D77mm 555540
WINCHESTER CHOPE TREMPE 26cl H111mm D64mm 913378
WINCHESTER CHOPE TREMPE 20cl H111mm D64mm X15451

3 WINCHESTER GOBELET TREMPE 29,6cl H90mm D83mm 555532
WINCHESTER GOBELET TREMPE 23,7cl H85mm D79mm 913361



1 EVEREST CHOPE EMPILABLE TREMPE 41,4cl H121mm  D86mm 912463
2 EVEREST CHOPE EMPILABLE TREMPE 29,9cl H153mm D70mm 914320
3 EVEREST GOBELET EMPILABLE 26,6cl H85mm D84mm 568824
4 EVEREST GOBELET EMPILABLE 23cl H79mm D79mm 911435

1 2 3      4

LIBBEY EVEREST 
TREMPES 
EMPILABLES

1  SPKSY GIN & TONIC 58cl H203mm 12107 
2  SPKSY VIN 26cl H194mm 12106
3  SPKSY COUPE 24,5cl H152mm 12108
4  SPKSY FLUTE 17cl H210mm 12105
5  SPKSY NICK & NORA 14cl H160mm 13206

LIBBEY SPKSY



LIBBEY BELEM

LIBBEY 
GIBRALTAR 
TREMPES

1  GIBRALTAR CHOPE TREMPE 47,3cl H162mm 000472 
 GIBRALTAR CHOPE TREMPE 35,5cl H124mm 000449

2  GIBRALTAR GOBELET FB 26,6cl H92mm 000469
 GIBRALTAR GOBELET FB 20,7cl H83mm 000471

3  GIBRALTAR GOBELET FH 26,6cl H118mm 12352
4  GIBRALTAR CHOPE 31cl H140mm 000468
5  GIBRALTAR FOOTED 41,4cl H197mm 22012
6  GIBRALTAR SUPER MUG 100cl H203mm 531630

1 BELEM VAP 24cl H159mm  D82mm 925777 
2 BELEM VAP 18cl H144mm D72mm 925784
3 BELEM FLUTE 12cl H158mm D60mm X821734
4 GALAO GOBELET 22cl H106mm D73mm 220017



RCR TATTOO

ETNA RCR

1 ETNA TUMBLER 34cl H15cm D6,9cm 274380
2 ETNA  DOF 33cl H9,5cm D8cm 274390
3 ETNA  VAP 20cl H18,4cm D7,9cm 274360

1 OPTIC GOBELET 30cl H9,7cm D7,5cm 169220
2 OPTIC CHOPE 35cl H15,5cm D6,5cm 169221
3 OPTIC COUPE 21cl H15,6cm D11cm 169210
4 OPTIC VAP 35cl H22,5cm D7,8cm 169200
5 OPTIC VAP 55cl H24,5cm D7,8cm 169201
6 OPTIC FLUTE 19cl H24,2cm D6cm 169211

OPTIC

1 TATTOO CHOPE 37cl H150mm D70mm 269410 
2 TATTOO DOF 34cl H94mm D82mm 262440
3 TATTOO SHOT DOSEUR 3 et 6cl 269830
4 TATTOO MULE 43cl H111mm D84mm 274420
5 TATTOO VAP 29cl H194mm D88mm X266370
6 TATTOO COUPLE 27cl H140mm D100mm X266380



1 ADAGIO GOBELET  35cl H10cm D8,8cm 257450
2 OPERA GOBELET SHOT 6cl H63mm D48mm 259820
2 OPERA GOBELET 21cl H85mm D74mm 259810
3 OPERA GOBELET 30cl H94mm D82mm 258610
4 OPERA VAP COUPE 24cl H140mm D100mm 258490
5 OPERA VAP SHERRY 12cl H154mm D64mm X256070

OPERA VAP LIQUEUR 6cl H136mm D51mm X256080
6 OPERA CHOPE 35cl H150mm D70mm 258600

RCR ADAGIO
RCR OPERA

1  TIMELESS CHOPE 44cl H150mm 11251 
2  TIMELESS GOBELET LIQUEUR 7,8cl H60mm 11250
3  TIMELESS VAP 22,7cl H200mm 11248
4  TIMELESS GOBELET 31,3cl H86mm 11249
5  TIMELESS GOBELET  36cl H92mm 11252

1    2    3       4      5

RCR TIMELESS



ALKEMIST VAP 53,2cl H22,5cm D10cm 265210
ALKEMIST DOF 34,6cl H10,3cm D8,7cm 265260
ALKEMIST VAP JC 53cl H12,5cm D10cm 269750
ALKEMIST GOB 38cl H9,5cm D8,7cm 274320
AKKEMIST GIN 58cl H20,8cm D10,8cm 274330

RCR ALKEMIST

1 MELODIA GOBELET 34cl H94mm D82mm 578377 
2 MELODIA GOBELET 23cl H85mm D74mm 578385
3 MELODIA CHOPE 36cl H150mm D70mm 578369
3 MELODIA VAP 27cl H202mm D87mm 578393
   MELODIA VAP 21cl H190mm D82mm 256010
5 MELODIA VAP LIQUEUR 5cl H141mm D52mm X256040

RCR MELODIA



1 MANHATTAN CHOPE TREMPE 30,5cl H137mm  D70mm 001058
2 MANHATTAN GOBELET TREMPE 31cl H85mm D84mm 001057
3 MANHATTAN GOBELET TREMPE 22cl H85mm D73mm 001056

DURALEX MANHATTAN

1 PROVENCE GOBELET TREMPE 22cl H91mm D74mm X462
2 PROVENCE GOBELET TREMPE 16cl H85mm D68mm X001038
3 PROVENCE GOBELET TREMPE 13cl H79mm D64mm X001037
4 PROVENCE GOBELET TREMPE  9cl H72mm D59mm X001036

DURALEX PROVENCE

1 PICARDIE GOBELET TREMPE 9cl H67mm D65mm 461
2 PICARDIE GOBELET TREMPE 16cl H78mm D75mm  459
3 PICARDIE GOBELET TREMPE 22cl H84mm D81mm  458
4 PICARDIE GOBELET TREMPE 25cl H90mm D87mm 460
5 PICARDIE GOBELET TREMPE 31cl H95mm D90mm  X557082
6 PICARDIE CHOPE TREMPE 31cl H124mmD88mm X586503
7 PICARDIE CHOPE TREMPE 50cl H145mmD94mm  X496851

DURALEX PICARDIE



1 COCKTAIL MARTINI TREMPE 21cl H180mm D110mm 12610
2 MIXOLOGY COUPE 22,5cl H140mm D95mm 12460
3 MICHELANGELO COUPE 22,5cl H140mm D95mm 000045
4 COCKTAIL MARTINI CONTEMPORIN 22,6cl H129mm D102mm 120045
5 COCKTAIL SCHALE  25,9cl H129mm D101mm 120035
6 COCKTAIL MARTINI 24cl H168mm 12027
7 ELEGANCE COUPE 16cl H122mm D82mm 50007
8 PURE COCKTAIL 34cl H180mm D114mm 502865

  1 2      3   4      5     6  7      8

9      10 11 12     13     14 15 16
9  EMBASSY COCKTAIL 13,3cl H130mm D73mm X560680
10  PERCEPTION COUPE 25cl H152mm D105mm 003055
11 1924 COUPE 24,5cl  H161mm  D113mm 14005 
12 SPKSY COUPE 24,5cl H152mm 12108
13 NICK & NORA 14cl 165068
14 SPKSY NICK & NORA 14cl  H160mm  D78,5mm 13206
15 MARTINI CHILLER 17cl H89mm D111mm 70855
16 MARGARITA TREMPE 27cl H164mm D109mm 111154

COCKTAILS COURTS



1 TALL WHISKEY 2,2cl   H73mm D44mm 97515 
2 WHISKEY 2,6cl    H60mm D51mm 97516
3 FLUTED TALL WHISKEY 3cl  H56mm D77mm 97512
4 FLUTED WHISKEY 4,4cl   H75mm D55mm 97510
5 TEQUILA SHOOTER 4cl   H91mm D37mm 566208
6 DUBLINO 3,4cl H70mm 97509

1 2 3 4 5 6 7      8 9      10 11

VERRES A SHOT

7 CARAVELLE 5cl  H54mm D44mm 519065
8 AIALA 6cl  H104mm D37mm 406
9 HOBSTAR  6cl  H61mm D50mm 220008
10 GIN 3cl H50mm D40mm 111117
11 OPERA  6cl   H63mm D48mm 259820

1 2      3 4    5       6     7            8   9 10
1 WESTLOOP SPIRIT 32cl H129mm D88mm X009951
2 DEGUSTATION UNI 2cl H68mm 105145
3 DEGUSTATION 15cl  H96mm  D67mm 266
4 DEGUSTATION 25cl  H112mm D82mm 265
5 DEGUSTATION 41cl  H129mm D95mm 17491
6 DEGUSTATION MONDIAL 51cl  H147mm D101mm 105029
7 DEGUSTATION NAPOLEON 39cl H136mm D95mm 120039
8 DEGUSTATION OPEN UP WARM 30cl  H86mm  D99mm X12165
9 DEGUSTATION AROME TASTING 18cl  H105mm  D72,2mm 97514
10 GRAPPA 8cl H163mm D56mm 166181

VERRES A DEGUSTATION



FLUTES CHAMPAGNE

1 VINEA FLUTE 20cl H205mm 12050
2
3
4 FLUTE DREAM 14cl H191mm D60mm 526221
5 FLUTE WEINLAND 20cl H212mm D67,5mm 50824
6 FLUTE EXQUISIT 17,5cl H221 mm D67mm 12064
7 FLUTE MICHELANGELO 16cl H185mm 42



RODIO TREMPE 56cl H217mm D96,mm 105037
RODIO TREMPE 42cl H205mm D87,5mm 105034
RODIO TREMPE 32cl H197mm D80,5mm 105033
RODIO TREMPE 25cl H187mm D74,5mm 105032
RODIO TREMPE 20cl H180mm D69,5mm 105031

VERRE TREMPE COUPE A FROID

PLATINE TREMPE 44cl H220mm 419
PLATINE TREMPE 31cl H202mm 412
PLATINE TREMPE 25cl H182mm 418



VERRE TREMPE COUPE A FROID
Equivalence Cabernet Tulipe mais en trempé

VICTORIA TREMPE 47cl H221mm 111062
VICTORIA TREMPE 35cl H202mm 111061
VICTORIA TREMPE 25cl H182mm 111060

Equivalence Elegance mais en trempé

GODELO TREMPE 25cl H166mm 416
GODELO TREMPE 19cl H153mm 415



VICRILA
VERRES TREMPES

ARAN TREMPE 25cl   H92mm 405
ARAN TREMPE 35cl   H98mm 407

BELAGUA TREMPE  33cl H134mm 410 LAU TREMPE 40cl  H105mm 105036

COLOMBIA TREMPE 11cl  H70mm  411 528 MERLOT CHOPE TREMPE 28cl
H126mm D66mm

004156 BAZTAN  FH TREMPE 35cl 
H121mm D76mm

004155 BAZTAN FB TREMPE 32cl
H84mm  D90mm

(équivalence Salto)

244 SYRAH TREMPE 47cl 
H109mm D87mm
(équivalence Primary)



BORMIOLI ROCCO 
MILANO TREMPE
ROCKS TREMPE

1 MILANO TREMPE 27cl H180mm D79,3mm 21991
NEW KALIX TREMPE 34cl H188mm D83,5mm 21992

2 NEW KALIX GOBELET TREMPE 38cl H92mm D89mm 21988
NEW KALIX GOBELET TREMPE 30cl H85mm D82mm 21989

3 MILANO FLUTE TREMPE 17cl H196mm D58mm 21993

1 DIAMOND GOBELET PURPLE 30cl H92mm D84mm 220116
2 DIAMOND GOBELET BLUE 30cl H92mm D84mm 220114
3 DIAMOND GOBELET TRANSPARENT 30cl H92mm D84mm 220113
4 ESTE CHOPE 30cl H140mm D72mm 666227
5 ESTE GOBELET 30cl H90mm D85mm 666225
6 LINE GOBELET TRANSPARENT 29cl H85mm D85mm 580500
7 LINE CHOPE TRANSPARENTE 39cl H120mm D84mm 580503

DIAMOND
ESTE
LINE

ROCKS ICE   27cl H92mm  D84mm 220118
ROCKS MINT  27cl H92mm  D84mm 220117
ROCKS PEACH 27cl H92mm  D84mm 450



1 EXQUISIT 35cl H203 D80mm 12063
EXQUISIT JAUGE 14cl 35cl H203 D80mm JAUGE283

2 EXQUISIT 42cl H211 D83mm X1470003
3 EXQUISIT VINS ROUGE 48cl H215 D89mm X1470001
4 EXQUISIT BORDEAUX 64,5cl H230 D98mm X1470035
5 EXQUISIT BURGUNDY 65cl H222 D105mm X1470000

STOLZLE 
EXQUISIT

STOLZLE 
ONE CLASSIC

1 ONE CLASSIC 30cl H198 D57mm 12054
2 ONE CLASSIC 37cl H207 D61mm 12056

1 WEINLAND JAMBE COURTE 35cl H175 D79mm 50826
2 WEINLAND JAMBE COURTE 45cl H185 D85mm 50825
3 WEINLAND FLUTE 20cl H212 D67,5mm 50824



1 ABSINTHE 30cl H165mm D85mm 608001
2 CUILLERE INOX A  ABSINTHE X23001

3 ZINC GOBELET 20cl H93mm D85mm X615001

1       2    3     4



1 ESKALE GOBELET FB TREMPE 42cl  H96  D97mm 7515282
2 ESKALE GOBELET FB TREMPE 31cl H87 D90mm 7515286
3 ESKALE GOBELET FB TREMPE 18cl H78 D77mm 7515287
4 ESKALE GOBELET FB TREMPE 9cl H64 D62mm 7515288

5 NEWYORK FH TREMPE 47cl H144 D87mm 592565
6 NEWYORK FH TREMPE 35cl H144 D74mm 592566
7 NEWYORK FB TREMPE 38cl H100 D89mm 592567

1 2     3    4    5    6          7

1 OUESSANT MUG  TREMPE 40cl H11,7cm  D8,5cm X631301
3 LYS MUG EMPILABLE 31cl H9,8cm D8,1cm X548644
5 LOUISON MUG 25cl H11,3 D8,4cm X623701
4 BILL VERRE A ANSE 24cl H14,6cm D7,7cm 92618

5 VINTAGE IRISH COFFEE 17,8cl H14,6cm D7,3cm 008054
6 OSLO CAPPUCINO 22cl H9,6cm D8,2cm 105099
7 VERRE UNIVERSEL GROG 22cl H92mm 345

MONTURE POUR VERRE A GROG 346
8 ACAPULCO VERRE A ANSE 29cl H150mm D78mm X003871
9 IRISH COFFEE TOURAINE 24cl H150mm D74mm 12101

1  2   3     4    5   6 7      8   9



1 CABERNET BALLON 35cl H182 D91mm 111056
2 CABERNET BALLON 47cl H196 D100mm 111057
3 CABERNET BALLON 58cl H209 D106mm X111058
3 CABERNET BALLON 70cl H221 D115mm X526814
5 RESTAURANT 53cl H215  D83mm 12109
6 MONDIAL BOURGOGNE 58,8cl H195 D107mm 105160
7 MIXOLOGY VAP SPRITZ 57cl H220 D91mm 12458
8 SPKSY GIN TONIC  BALLON 58cl   H203  D103mm 12107
9 DECANTER BALLON TREMPE 47cl H212 D94mm 004335

1 2  3    4     5     6     7 8    9

SPRITZ

MINIATURES

1 ISLANDE 10cl H87mm D51mm 100085  
2 QUARTZ 7cl H65mm D50mm 502686
3 KUBE 5cl H52mm 1298

KUBE 10cl H68mm 1299
4 AIALA 6cl 406

5 CARAVELLE 5cl 519065

6 PICARDIE 9cl 461
7 GIGOGNE 9cl 452
8 PROVENCE 9cl X001036
0 TIMELESS 6cl 7541320
10 CAFFEINO 9cl 12014



1  2       3       4   5     7 8   9

10   11    

10 EXECUTIVE 37,5cl H184 mm D80mm 541946
11 CHEERS 32cl H166 mm D66mm X541945

1 CERVOISE 32cl H166mm D72mm X494187
2 PRINCIPE CHOPE 26cl H172 mm D63mm 510214
3 HARMONIA CHOPE 38cl H201mm D73mm 7534029

HARMONIA CHOPE 27,5cl H186 mm D67mm X538439
4 MUNIQUE CHOPE 37cl H181mm D83mm 12121
5 DRAFT 28cl H164mm D66 X7541943
7 MARTIGUES 33cl H180mm D79mm 343
8 CATALINA 35,5cl H238mm D83mm 12122
9 PALLADIO 28,5cl H208mm D68mm 12203
9 PALLADIO 38,5cl H238mm D72mm 12204

12    13        14

12 HURRICANE SQUALL 43cl H208mm D78mm 114080
13 CAPRI 37,5cl H176mm 251
14 KYOTO 31cl H179mm D81mm 114089



6 CARAFE OPTIMA WINE 25cl H196 D60mm 514604
7 CARAFE OPTIMA WINE  50cl H262 D71mm 514605
8 CARAFE OPTIMA WINE 75cl H295 D80mm 514606
9 CARAFE OPTIMA ACQUA 75cl H260 D80mm 514607
10 CARAFE OPTIMA JUICE 100cl H270  D82mm 514613

1    2  3 4 5 6      7           8   9  10

CARAFES

1 MINI CARAFE 13,3cl  H98  D54mm 933291
2 CARAFE YPSILON 25cl H165 D68mm 114067
3 CARAFE YPSILON 50cl H204 D84mm 114068
4 CARAFE YPSILON 100cl H255 D104mm 114069
5 BROC BROCCA 25cl H112  D55mm 253370

20 CARAFE PERFECTA 25cl H178 D63mm 514592
21 CARAFE PERFECTA 50cl H224 D79mm 514593
22 CARAFE PERFECTA 100cl H282 D99mm 514594

11 CARAFE CONICA 25cl  H156 D82mm 510362
12 CARAFE CONICA 50cl H195 D103mm 513077
13 CARAFE CONICA 100cl H245 D130mm 513078
14 CARAFE VILLAGE 25cl H172 D63mm 514610
15 CARAFE VILLAGE 50cl H203 D80mm 514611
16 CARAFE FLUID 25cl H135  D71mm 590416
17 CARAFE FLUID 50cl H193 D91mm 590418
18 CARAFE FLUID 100cl H265 D107mm 590417
19 CARAFE ENSEMBLE 25cl 33cl H170 D90mm 97517

11    12      13      14    15     16  17    18      19



CARAFES

CARAFE COL MOULE 25cl H15,7cm 388
CARAFE COL MOULE 45cl H18cm 392
CARAFE COL MOULE 75cl H22cl 394
CARAFE COL MOULE 100cl H23,5cm 396

CARAFE CRAQUELEE 25cl H15,7cm 389
CARAFE CRAQUELEE 45cl H18cm 393
CARAFE CRAQUELEE 75cl H22cm 395
CARAFE CRAQUELEE 100cl H23,5cm X514501

CARAFE BACCHUS 25cl H176 D70mm 16365
CARAFE BACCHUS 50cl H213 D86mm 16366
CARAFE BACCHUS 100cl H262 D108mm 16367 1 BOUTEILLE SWING CARRE 12,5cl H134 D60mm 314733

BOUTEILLE SWING CARRE 25cl  H192 D64mm 514596
BOUTEILLE SWING CARRE 50cl H253 D77mm 514597
BOUTEILLE SWING CARRE 100cl H306 D94mm 514598

2 CARAFE DIAMOND 80cl H280 D80mm X10742

3 BOUTEILLE GIARA 100cl H306 D86mm 514595
4 BOUTEILLE ASSISI 71cl  H285  D81mm X633349
5 BOUTEILLE FIESOLE 72cl H290 D80mm 514599



CARAFES

2 CARAFE A DECANTER  WEINLAND  120cl H21,3cm 50080
3 CARAFE A DECANTER EXPLORE 130cl H32,3cm X116158
4 CARAFE A DECANTER IBIS A/B 75cl H27cm X230197
5 CARAFE A DECANTER LOTO A/B 125cl H30,8cm 220099
6 CARAFE A DECANTER CRU CLASSIC 150cl H29cm 281815

1 CARAFON YPSILON 100cl H215 125021
CARAFON YPSILON 50cl H171 125022
CARAFON YPSILON 25cl H140 125023

2 CARAFON VIN 100cl 376
CARAFON VIN 50cl 375
CARAFON VIN 25cl 374



1 COUPE ANTILLAISE 29cl  H184mm D82mm 218
2 COUPE MILK SHAKE QUADRO 36cl H191mm D81mm 111068
3 COUPE CAFET GIVREE 25cl H60mm D130mm 111067
4 COUPE YPSILON 37cl H90mm 130mm 111045
5 COUPE CANARIES 13cl H85mm D90mm 210
6 COUPE CARAT 19cl H86mm 97005
7 COUPE ROCK 37cl H182mm  D85mm 340310
8 COUPE PRIMAVERA 24cl  H137mm  D138mm 111022
9 ANJOU 23cl H128mm D85mm X638201
10 COUPE BUBBLE 13cl H90mm D120mm 1294
11 COUPE VEGA 15cl H78mm 97004
12 WINCHESTER VAP 31cl H150mm D83mm X7542207
13 COUPE FOUNTAINWARE 35,5cl H191mm D79mm X910957
14 BODEGA 22cl H57mm 58133
15 COUPE BANANA SPLIT H47mm 230x110 105092

COUPE A 
DESSERTS



1 PAILLES EN PAPIER COULEURS ASSORTIES 20cm  D0,6cm (x250) 115901

2 PAILLES EN PAPIER KRAFT 20cm D1cm (x50) 22795
PAILLES EN PAPIER KRAFT 20cm D0,8cm (x250) 22788
PAILLES EN PAPIER KRAFT 20cm D0,6cm (x250) 115900
PAILLES EN PAPIER KRAFT 14cm D0,8cm (x250) 22785

3 PAILLES EN PAPIER NOIR 20cm  D0,6cm (x250) 115902
PAILLES EN PAPIER NOIR 14cm  D0,6cm (x250) 115903

4 PAILLES EN INOX COUBEES 23cm D0,5cm (x6) 966019

7 MINI PINCE A LINGE 3,5cm (x100) 14128

PAILLES 
CARTON et CANNE A 
SUCRE



1 AMUSE BOUCHE POT IRREGULIER 54x54mm H54mm (x12) 6cl 14514
2 AMUSE BOUCHE POT CARRE BOUQUET 45x45mm H55mm (x24) 6cl 706401
3 AMUSE BOUCHE COUPELLE HEXAGONALE D46mm H48mm (x24) 6cl 706416
4 AMUSE BOUCHE GOBELET D48mm H56mm (x20) 6cl 706418
5 AMUSE BOUCHE CYLINDRE TRONQUE D47mm H47/81mm (x12) 8cl 706417
6 AMUSE BOUCHE COUPELLE CARREE 60x60mm H13mm (x30) 706412
7 AMUSE BOUCHE SPHERE D57mm H40mm 6cl 706424

AMUSE BOUCHE SPHERE D63mm H50mm (x200) 15cl 706425
8 AMUSE BOUCHE CUILLERE A RIZ 12cm (x100) 706405
9 AMUSE BOUCHE MINI CUILLERE PS METALISE (x200) 706421
10 AMUSE BOUCHE MINI FOURCHETTE PS METALISE (x200) 706420
11 PIQUE BOIS 1 POINTE 6,5cm (x1000) 5192

PIQUE BOIS 2 POINTES 9cm (x1000) 5191
12 PIQUE BAMBOU PALETTE 9cm (x100) 19150

PIQUE BAMBOU PALETTE 15cm (x100) 19160
13 PIQUE BAMBOU TORSADE 9cm (x100) 115960
14 PIQUE BOULE ROUGE 12cm (x100) 115959
15 PIQUE BAMBOU GOUVERNAIL 9cm (x100) 291062
16 PINCE BAMBOU 8cm (x100) 115963

1     2  3   4   5     6 7 8

9      10 11     12 13 14 15 16



PLANCHE BOIS
BAMBOU ou
ACACIA

1 PLANCHE BOIS BAMBOU RECTANGULAIRE 29x19cm   H1,8cm AVEC GOUTTIERE 291918
2 PLANCHE BOIS BAMBOU RECTANGULAIRE 29x19cm   H1,8cm  AVEC GOUTTIERE 219917
3 PLANCHE BOIS ACACIA RECTANGULAIRE 30x20cm H2,5cm 947010
4 PLANCHE BOIS ACACIA OVALE 30x20cm  H2,5cm 947011
5 PLANCHE BOIS ACACIA RECTANGULAIRE 22,5x16cm H1,5cm 947012
6 PLANCHE BOIS ACACIA CARRE 25x25cm  H1,5cm AVEC GOUTTIERE 947008
7 PLANCHE BOIS ACACIA HEXA GONALE 53x18cm  H1,5cm AVEC GOUTTIERE 947007
8 PLANCHE BOIS ACACIA RECTANGULAIRE 40x20cm H1,5cm UTILE 25x16cm 947021
9 PLANCHE BOIS ACACIA RECTANGULAIRE 41x18cm H1,5cm 947018
10 PLANCHE BOIS ACACIA RONDE 30x30cm H1,5cm AVEC GOUTTIERE  947006

1      2       3         4 5 6

7     8     9 10



PLANCHE BOIS 
ET ARDOISE

1 PLANCHE BOIS ACACIA AVEC ARDOISE  37,5x17,5cm X1331
2 PLANCHE BOIS ACACIA AVEC ARDOISE  30x10cm X1333
3 PLANCHE BOIS HETRE RECTANGULAIRE AVEC RIGOLE ET POCHE  A JUS 35x22x2,5cm 90106

PLANCHE BOIS HETRE RECTANGULAIRE AVEC RIGOLE ET POCHE A JUS 38x25x2,5cm 93829
PLANCHE BOIS HETRE RECTANGULAIRE AVEC RIGOLE ET POCHE A JUS 40x28x2,5cm 4253

4 PLANCHE BOIS HETRE 34x13 (Utile 23x14cm) 3570
PLANCHE BOIS HETRE 39x16 (Utile 30x15cm) 3571
PLANCHE BOIS HETRE 44x20 (Utile 31x20cm) 3572

5 PLANCHE BOIS HETRE COTE DE BOEUF 31x20cm X3573
PLANCHE BOIS HETRE COTE DE BOEUF 40x26cm X3574

6 MINI PANIER A FRITES 10x9cmH6cm 24238
7 POT A FRITES COPPER INCLINE D9,5cmH8,5cm  45cl X40616
8 POT A FRITES COPPER MARTELE D8,5cmH8,5cm 35cl X40618
9 MINI PANIER A FRITES ROND D9cm H10cm X24236
10 DARIOLE RONDE INOX D8cm H8cm 32cl 113812
11 POT INOX POUR FRITES D8,5cm H8,5cm 645190
12 POT A FRITES INOX 42cl D11,4cm H7.6cm X3721280

6    7    8 9   10     11 12

1     2      3 4 5



SACHETS ET FEUILLES
POUR FRITES et BURGERS
INGRAISSABLES

1 SACHET INGRAISSABLE 2 COTES OUVERTS TIMES 13x14cm x1000 18624
SACHET INGRAISSABLE 2 COTES OUVERTS TIMES 16x16cm x500 18638

2 SACHET INGRAISSABLE 2 COTES OUVERTS FITIPALDI NOIR 16x16cm x500 18637
3 SACHET INGRAISSABLE 2 COTES OUVERTS BLANC 15x15cm x100 17361

SACHET INGRAISSABLE 2 COTES OUVERTS KRAFT 15x15cm x100 17367

4 FEUILLE INGRAISSABLE KRAFT 28x34cm x1000 23078
5 FEUILLE INGRAISSABLE TIMES KRAFT 28x34cm x1000 21753
6 FEUILLE INGRAISSABLE TIMES BLANC 31x31cm x1000 X18630

FEUILLE INGRAISSABLE TIMES BLANC 28x34cm x1000 291063
7 FEUILLE INGRAISSABLE FITIPALDI ROUGE 28x34cm x1000 X16908
8 FEUILLE INGRAISSABLE BLANC 28x34cm x1000 23077

1     2   3 4 5 6    7 8

- PLANCHE PAPIER COMPRESSE NOIRE AVEC GOUTTIERE 33x23cm 693710
- PLANCHE PAPIER COMPRESSE MARRON AVEC GOUTTIERE 38x28cm 692200
- PLANCHE PAPIER COMPRESSE NOIRE LISSE 24x14cm 691510
- PLANCHE PAPIER COMPRESSE NOIRE LISSE 33x23cm 691610

PLANCHE  PAPIER 
COMPRIME



1 MINI WOK INOX D11cm  H5cm X006305
2 MINI CASSEROLE INOX D7cm H5cm X006302

MINI CASSEROLE COPPER D7cm H5cm X0063021
3 MINI PLAT A GRATIN EPOXY NOIR 14,5x9,5cm H4,5cm X19888
4 MINI PLAT A GRATIN INOX 14,5x9,5cm H4,5cm 40660
5 PLAT OVAL FONTE GRISE 17,5x12,5cm H3cm X25842

PLAT OVAL FONTE GRISE 21,7x15cm H3cm X25840
6 PLAT OVAL FONTE ROUGE 17,5x12,5cm H3cm X25852

PLAT OVAL FONTE ROUGE 21,7x15cm H3cm X25850
7 PLAT OVAL FONTE BRUTE NOIRE 17,5x12,5cm H3cm X25882

PLAT OVAL FONTE BRUTE NOIRE 21,7x15cm H3cm X25883
Livrés avec support boi



CONTENANTS
POUR FRITES

--------1--------- 2     3 4 -----5-----

1     2 3 4

1 SALADIER KRAFT ROND 750ml D15cm H6cm x300 21298
COUVERCLE POUR SALADIER 750ml D15cm x300 21028

2 SALADIER KRAFT AVEC COUVERCLE 1300ml D18,5cm H6,5cm x200 22448
3 BOITE A SALADE KRAFT AVEC COUVERCLE FENETRE 500ml 14x14cm H5cm x250 22444

BOITE A SALADE KRAFT AVEC COUVERCLE FENETRE 750ml 16x16cm H5cm x250 22445
4 BOITE A SALADE RONDE AVEC COUVERCLE 250ml D12cm H7cm x50 291031

BOITE A SALADE RONDE AVEC COUVERCLE 750ml D17,3cm H9cm x50 291035
BOITE A SALADE RONDE AVEC COUVERCLE 1000ml D18,7cm H10,3cm x50 291036

1 CORNET A FRITES KRAFT REFERMABLE 480ml H9cm D8,5cm x1000 35001
2 CORNET A FRITES KRAFT OUVERT 480ml H13,5cm D8,5cm x1000 22119
3 CORNET A FRITES KRAFT 135gr H13,5cm 13x8cm x1200 22104
4 CORNET A FRITES PAPIER BROUILLARD 100gr H17cm x2000 291079
5 CORNET A FRITES TIMES INGRAISSABLE 100gr H17cm x2000 291067

CORNET A FRITES TIMES INGRAISSABLE 250gr H21cm x2000 291068



1 BOITE AMERICAINE  ETANCHE KRAFT 780ml 13x11cm H6,4cm x450 22117
BOITE AMERICAINE  ETANCHE KRAFT 1350ml 17x14cm H6,4cm x300 21667
BOITE AMERICAINE  ETANCHE KRAFT 1980ml 22x16cm H6,4cm x200 22299

2 BOITE AMERICAINE  ETANCHE BLANCHE 2880ml 22x17cm H9cm x160 22301
3 BOITE A BURGER KRAFT 15x15cm H9,5cm x600 09815

1    2  3 4 5

BOITES AMERICAINES
BOITES A BURGER
BARQUETTES
CARTYBOX

PACK CHALEUR, AVEC COUVERCLE INDEPENDANT :
4 BARQUETTE AVEC COUVERCLE SPECIAL MICRO ONDE 300cc 138x98mm H36mmx25 X19680

BARQUETTE AVEC COUVERCLE SPECIAL MICRO ONDE 450cc 138x98mm H61mmx25 X19682
BARQUETTE AVEC COUVERCLE SPECIAL MICRO ONDE 600cc 138x98mm H83mmx25 X19685
BARQUETTE AVEC COUVERCLE SPECIAL MICRO ONDE 900cc 190x135mm H47mmx25 19687
BARQUETTE AVEC COUVERCLE SPECIAL MICRO ONDE 1500cc 190x135mm H79mmx25 19690
BARQUETTE AVEC COUVERCLE SPECIAL MICRO ONDE 1800cc 190x135mm H95mmx25 19691

ONDIPACK , COUVERCLE AVEC CHARNIERE :
5 BARQUETTE AVEC COUVERCLE SPECIAL MICRO ONDE 375cc 123x113mm H71mmx50 19694

BARQUETTE AVEC COUVERCLE SPECIAL MICRO ONDE 800cc 185x135mm H68mmx50 19696

1 CARTYBOX 0,45L 106x121  H54mm x200 51346
2 CARTYBOX 0,75L 118x142  H68 mm x200 51341
3 CARTYBOX 1,10L 188x146 H55mm x100 51344
4 CARTYBOX 1,15L 159x130 H83mm x100 51342
5 CARTYBOX 1,35L 172x134 H85mm x100 51343
6 CARTYBOX 1,80L 188x146 H92mm x100 51345



1 SAC KRAFT 32+16cm H31cm x250 25532
SAC KRAFT 26+14cm H32cm x250 10920
SAC KRAFT 20+10cm H29cm x250 X10919
SAC KRAFT 18+8cm H21cm x250 22211

2 SAC KRAFT BASE LARGE 26+20cm H27cm x250 X16715
3 SAC KRAFT BLANC 32+16cm H31cm x250 10913
4 SAC KRAFT BLANC SANS ANSES 20+9cm H34cm x500 020670
5 FOURCHETTE CPLA COMPOSTABLE ET BIODEGRADABLE 17cm x1000 22350
6 COUTEAU CPLA COMPOSTABLE ET BIODEGRADABLE 18cm x1000 22352
7 CUILLERE CPLA COMPOSTABLE ET BIODEGRADABLE 16cm x1000 22351
8 KIT BOIS 3/1 COUTEAU, FOURCHETTE, SERVIETTE x250 24244
9 KIT BOIS 4/1 COUTEAU, FOURCHETTE, CUILLERE, SERVIETTE x250 24245
10 KIT 3/1 COUTEAU, FOURCHETTE, SERVIETTE x250 24240

12 BOITE A PIZZA BLANCHE 29x29cm H4cm  x100 15444
13 BOITE A PIZZA BLANCHE 33x33cm H3,5cm x100 X21149

8

1 2 3     4     5    6   7 10   11

9

11 POT A SAUCE 3cl D4,5 H3,3cm x5000 191050
COUVERCLE 3cl x2500 191051
POT A SAUCE 6cl D6,2 H3,2cm x2500 191052
COUVERCLE 6cl x2500 191053
POT A SAUCE 10cl D7,4 H3,5cm x2500 291082
COUVERCLE 10cl x2500 291083
POT A SAUCE A/C 12cl D7,4 H4,6cm x1200 291084

SACS KRAFT
COUVERTS
BOITE A PIZZA



1       2  3      4  5 6 7      8 9

GOBELETS

1 MINI BOUTEILLE EN PET AVEC BOUCHON DE SECURITE 25cl 5x5cm H14,5cm x231 22548
2 MINI BOUTEILLE EN PET AVEC BOUCHON DE SECURITE 40cl 5x5cm H18cm x182 21076
3 GOBELET LISSE EN PET 25cl x1250 291041

GOBELET LISSE EN PET 30cl x1250 29986
GOBELET LISSE EN PET 50cl x800 291042

4 COUVERCLE POUR GOBELETS EN PET 25cl ET 30cl x1250 29986
5 GOBELET LISSE EN PLA BIODEGRADABLE 40cl D8,5cmH11cm x1000 022401

GOBELET LISSE EN PLA BIODEGRADABLE 50cl D9,5cmH13cm x800 291042

1 GOBELET CAFE CARTON BLANC 12cl x100 29980B
GOBELET CAFE CARTON BLANC 18cl x50 22895

2 GOBELET BOISSONS CHAUDES CARTON BLANC 24cl x50 29984B
3 GOBELET BOISSONS CHAUDES CARTON BLANC 30cl x50 29985B
4 GOBELET BOISSONS CHAUDES CARTON BLANC 40cl x50 29986B
5 GOBELET BIODEGRADABLES ET COMPOSTABLES 12cl x50 23090
6 GOBELET BIODEGRADABLES ET COMPOSTABLES 24cl x50 23091
7 GOBELET CAFE CARTON KRAFT 12cl x50 23298
8 GOBELET BOISSONS CHAUDES CARTON KRAFT 24cl x50 23300
9 COUVERCLE POUR GOBELET 12cl  x50 29981

COUVERCLE POUR GOBELET 24cl x50 29985
COUVERCLE POUR GOBELET 40cl x50 X14775



1 PLATEAU INOX AVEC CLOCHE BASCULANTE D38cm 112780
2 PLATEAU INOX D34,5cm H13,5cm 116043

CLOCHE TRANSPARENTE D33cm 116042
3 PLATEAU INOX AVEC CLOCHE D38cm H13cm 14032
4 PLATEAU A GATEAUX INOX TOURNANT D31cm H7cm X00463
5 BANQUET BASE POUR CLOCHE EN VERRE D33cm H11cm 62900

BANQUET CLOCHE EN VERRE D27cm H20,5cm 65296
6 PLAT TARTE PORCELAINE D30cm 17276

PLAT TARTE PORCELAINE D33cm 17277
PLAT TARTE PORCELAINE D36cm 17278

1        2         3 4 5 6

1 RINCE DOIGTS WET NAP DELUXE  FORMAT 27x17cm (x125) 93560
2 RINCE DOIGTS PARFUM CITRON (x1000) 93559
3 RINCE DOIGTS LINGETTES MAGIQUE (x500) 29100



1 TERRINE LE PARFAIT 200CC AVEC COUVERCLE A VIS ET CAPSULE D82mm 382234
2 TERRINE LE PARFAIT 350CC AVEC COUVERCLE D100mm X179804
3 TERRINE LE PARFAIT 500CC AVEC COUVERCLE D100mm X361766
4 TERRINE LE PARFAIT 750CC AVEC COUVERCLE D100mm X388041
5 TERRINE LA PARFAIT 1000CC AVEC COUVERCLE D100mm X388058
6 BOCAL QUATTRO STAGIONI 100cl H171mm D102mm X365160
7 BOUTEILLE QUATTRO STAGIONI 20cl H116mm D69,5mm 365641
8 BOUTEILLE QUATTRO STAGIONI 40cl H155mm D80mm 7531014
9 BOUTEILLE QUATTRO STAGIONI 100cl H226mm D101mm 495762



CHEF 18/10 
3,5mm

CHEF COUTEAU TABLE 101080
CHEF FOURCHETTE TABLE 18/10  3,5mm 101081
CHEF CUILLERE TABLE 18/10  3,5mm 101082
CHEF CUILLERE DESSERT 18/10 101083
CHEF FOURCHETTE DESSERT 18/10 X003705
CHEF CUILLERE CAFE 18/10 101084
CHEF CUILLERE MOKA 18/10 101079

COUTEAU STEAK K6 
TOUT INOX LAME LISSE 
Référence 114029

IBIZA COUTEAU TABLE 101060
IBIZA FOURCHETTE TABLE 18/10  3,5mm 101062
IBIZA CUILLERE TABLE 18/10  3,5mm 101061
IBIZA CUILLERE DESSERT 18/10 101065
IBIZA CUILLERE CAFE 18/10 101063
IBIZA CUILLERE MOKA 18/10 101064

IBIZA 18/10 
3,5mm



TULIP Q7 
18/10 4mm

Q7 COUTEAU TABLE 101070
Q7 FOURCHETTE TABLE 18/10  4mm 101072
Q7 CUILLERE TABLE 18/10  4mm 101071
Q7 COUTEAU DESSERT 101074
Q7 FOURCHETTE DESSERT 18/10 101078
Q7 CUILLERE DESSERT 18/10 101073
Q7 CUILLERE CAFE 18/10 101075
Q7 CUILLERE MOKA 18/10 101076

Q9 COUTEAU TABLE 101077

VIOLET Q8
18/10 4mm

Q8 COUTEAU TABLE X007046
Q8 FOURCHETTE TABLE 18/10  4mm X007048
Q8 CUILLERE TABLE 18/10  4mm X007047
Q8 COUTEAU DESSERT X007051
Q8 FOURCHETTE DESSERT 18/10 X007053
Q8 CUILLERE DESSERT 18/10 X007052
Q8 CUILLERE CAFE 18/10 X007055
Q8 CUILLERE MOKA 18/10 X007056



CASALI STONE WASHED 18/10  3mm

CASALI SW COUTEAU TABLE 210203
CASALI SW FOURCHETTE TABLE  210202
CASALI SW CUILLERE TABLE 210201
CASALI SW CUILLERE DESSERT 210204
CASALI SW CUILLERE CAFE 210207
CASALI SW CUILLERE MOKA 210208

CASALI 18/10  3mm

CASALI COUTEAU TABLE 210003
CASALI FOURCHETTE TABLE  210002
CASALI CUILLERE TABLE 210001
CASALI CUILLERE DESSERT 210004
CASALI CUILLERE CAFE 210007



SETTECENTO 18/10 3mm

COUTEAU TABLE X20540003
FOURCHETTE TABLE  X20540002
CUILLERE TABLE X20540001
CUILLERE DESSERT X20540004
CUILLERE CAFE X20540007
CUILLERE MOKA X20540008

SETTECENTO STONEWASHED 18/10 3mm

COUTEAU TABLE 205003
FOURCHETTE TABLE  205002
CUILLERE TABLE 205001
CUILLERE DESSERT 205004
CUILLERE CAFE 205007
CUILLERE MOKA 205008



BAGUETTE GOLD STONE 
WASHED
BAGUETTE GOLD SW COUTEAU TABLE 205003
BAGUETTE GOLD SW FOURCHETTE TABLE  205002
BAGUETTE GOLD SW CUILLERE TABLE 205001
BAGUETTE GOLD SW CUILLERE DESSERT 205004
BAGUETTE GOLD SW CUILLERE CAFE 205007
BAGUETTE GOLD SW CUILLERE MOKA 205008

LEONARDO SW COUTEAU TABLE 502003
LEONARDO SW FOURCHETTE TABLE  502002
LEONARDO SW CUILLERE TABLE 502001
LEONARDO SW CUILLERE DESSERT 502004
LEONARDO SW CUILLERE CAFE 502007
LEONARDO SW CUILLERE MOKA 502008

LEONARDO STONE 
WASHED 18/10

NORMANDY GUY DEGRENNE

NORMANDY COUTEAU TABLE LAME SCIE X232966
NORMANDY FOUCHETTE TABLE 18/10 3,5mm X232963
NORMANDY CUILLERE DESSERT 18/10 X234659
NORMANDY CUILLERE CAFE 18/10 X232965



COUTEAUX STEAK 
ARCOS

COUTEAU STEAK ESPAGNOL 113517

COUTEAU STEAK ESPAGNOL LAME LISSE 373200 

COUTEAU STEAK LAME 11cm 371800

COUTEAU STEAK ARCOS LAME CRANTEE 113590

COUTEAU STEAK ARCOS LAME LISSE 113773 

COUTEAU STEAK COTE A L'OS 113514

COUTEAUX STEAK
AMEFA

COUTEAU STEAK JUMBO LAME CRANTEE 500140 

COUTEAU STEAK MINI JUMBO LAME CRANTEE 500141

COUTEAU STEAK INOX VIRGULELAME CRANTEE 501170

COUTEAU STEAK V SAB LAME LISSE X90116

COUTEAU STEAK ROYAL MANCHE BOIS 113540

COUTEAU STEAK ROYAL MANCHE NOIR  X603100

COUTEAU STEAK MINI JUMBO MANCHE BOIS 500143

COUTEAU STEAK FUSION LAME MICRO DENTEE 110432

COUTEAU STEAK MINI COUPERET X374610



COUTEAU STEAK ZERMATT 114031
Lame lisse 

COUTEAUX STEAK
COMAS

COUTEAU STEAK CHICAGO 114029
INOX BROSSE Lame lisse 

COUTEAU STEAK MONT BLANC X114028
Lame lisse 

COUTEAUX STEAK
DEGRENNE

COUTEAU STEAK  ASTREE CISELE 502009
Lame crantée 

COUTEAU STEAK BLOIS  106007
Lame crantée 

COUTEAU STEAK GOURMET  X159451
Lame crantée 

COUTEAU STEAK  QUARTZ ROUGE X205894
Lame crantée 

COUTEAU STEAK  MIRAGE ANTHRACITE
Lame lisse X226261

COUTEAU STEAK  MIRAGE BLANC
Lame lisse X226263

COUTEAU STEAK WILLOW K8 MANCHE NOIR 003110
COUTEAU STEAK WILLOW K9 MANCHE MARRON 003111
Lame lisse 

COUTEAU STEAK MONT BLANC 007444
Lame lisse 

COUTEAU STEAK ANETO X007532
Lame lisse 



COUTEAUX STEAK

COUTEAU STEAK 1974 3047
Lame crantée 

COUTEAU STEAK FORGE 113592
Lame lisse

COUTEAU STEAK 1973 ROND 106141
Lame crantée 

COUTEAU STEAK BAGUETTE 13001
COUTEAU STEAK IMPERIAL 13000
COUTEAU STEAK VIEUX PARIS MAT 13002



COUTEAUX STEAK

COUTEAU STEAK EXPRESSION FORGE 441890
Lame lisse 

COUTEAU STEAK COTE A L'OS FORGE 103002
Lame lisse 

COUTEAU STEAK 947 MANCHE IVOIRE 113751
Lame lisse 

COUTEAU STEAK 947 MANCHE NOIR 113752
Lame lisse 



1 ASSIETTE COUPE PLATE BLANCHE D32cm 111472
ASSIETTE COUPE PLATE BLANCHE D27cm 111473
ASSIETTE COUPE PLATE BLANCHE D25cm 111474
ASSIETTE COUPE PLATE BLANCHE D21cm 111471
ASSIETTE COUPE PLATE BLANCHE D16cm  111369

2 SALADIER COUPE BANC D20cm H7,5cm 130cl 111479
SALADIER COUPE BLANC D18cm H7cm 85cl 111478
SALADIER COUPE BLANC D16cm H6cm 60cl 111477
COUPELLE COUPE BLANCHE D12cm H5cm 30cl 111476

3 COUPELLE COUPE BLANCHE D7,5cm H3cm 6cl 111475
4 ASSIETTE A PATES D27cm  Bassin 16cm 93228

PORCELAINE
SERIE COUPE BLANCHE

1 ------------- 2 ------------      3

4



PORCELAINE
SERIE COUPE 

1 ASSIETTE COUPE PLATE TERRACOTTA D27cm 113481
2 ASSIETTE COUPE PLATE TERRACOTTA D25cm 113482
3 ASSIETTE COUPE PLATE TERRACOTTA D21cm 113483
4 SALADIER COUPE TERRACOTTA D16cm  H5,5cm 113487

SALADIER COUPE TERRACOTTA D12,5cm H5cm 113486
5 COUPELLE COUPE TERRACOTTA D10cm H4,5cm 113485
6 ASSIETTE A PATES TERRACOTTA D27cm bassin 16cm 113488
7 ASSIETTE COUPE CREUSE TERRACOTTA D20cm 113484

1     2     3 4         5



PORCELAINE
SERIE COUPE CIRRO GREEN

1 ASSIETTE COUPE PLATE CIRRO GREEN D32cm 740552
ASSIETTE COUPE PLATE CIRRO GREEN D27cm 740551
ASSIETTE COUPE PLATE CIRRO GREEN D21cm 740550

2 SALADIER COUPE SIRRO GREEN D16cm  H5,5cm 740566
COUPELLE COUPE SIRRO GREEN D10cm H4,5cm 740565

3 ASSIETTE OVALE COUPE SIRRO GREEN 30x21cm 740556
ASSIETTE OVALE COUPE SIRRO GREEN 24x17cm 740555

4 ASSIETTE COUPE CREUSE CIRRO GREEN D21cm H5cm 740560
5 ASSIETTE COUPE CREUSE CIRRO GREEN D26cm H4,5cm 740561

1 ------------- 2 ------------ 5

3 4



1 BLACKSTONE ASSIETTE CREUSE GOURMET D28 B13 X5437128
2 BLACKSTONE ASSIETTE COUPE D27cm X5437027

BLACKSTONE ASSIETTE COUPE D24cm X5437024
3 BLACKSTONE ASSIETTE COUPE D27cm ELEVATED X5437127

BLACKSTONE ASSIETTE COUPE D21cm ELEVATED X5437121

PORCELAINE
BLACKSTONE

1 BLACKSTONE  ASSIETTE PLATE 29x15,5cm X5437029

2 BLACKSTONE BOL D12cm X5437012
BLACKSTONE BOL D14cm X5437014
BLACKSTONE BOL D16cm X5437016
BLACKSTONE SALADIER D18cm X5437018
BLACKSTONE SALADIER D21cm X5437021

3 BLACKSTONE ASS PL 28-23x26cm X5437028

BLACK MAT COUPELLE D12cm H5cm X5378012
RAINBOW COUPELLE D12cm H5cm  35cl 
12 ASSORTIMENTS  X8126112

BLACK MAT COUPELLE D12cm H5cm X5378012
RAINBOW COUPELLE D12cm H5cm  35cl 
12 ASSORTIMENTS  X8126112



Porcelaine Escura
Rustic Colour

1 ESCURA F2D TASSE CAFE 9cl X604030
2 ESCURA F2D TASSE 19cl X604031
3 ESCURA F2D TASSE 28cl X604032

ESCURA SOUCOUPE UNIVERSEL D14cm X604042
4 ESCURA F2D ASSIETTE PLATE BORD DROIT D17,5cm H2,5cm 604020
5 ESCURA F2D BOL D20cm H6,5cm X604019

     1     2         3            4 5



1 ESCURA F2D ASSIETTE PLATE OVALE 31x20,5cm 604002
    ESCURA F2D ASS PLATE OVALE 33x22,5cm 604017
2 ESCURA F2D ASSIETTE PLATE D28,5cm  H2,5cm 604015
3 ESCURA F2D SALADIER D19,5cm  H8cm 604010
4 ESCURA F2D ASSIETTE PLATE D26cm H2,5cm 604001
5 ESCURA F2D ASSIETTE PLATE D20cm H2cm 604016

ESCURA F2D ASSIETTE PLATE D15cm 604021

6 ESCURA F2D COUPELLE  D12,5cm  H4cm 604006
ESCURA F2D COUPELLE  D15,5cm  H4,5 604007

7 ESCURA F2D ASSIETTE WOK D22,5cm  H4,5cm 604009
ESCURA F2D ASSIETTE WOK D17,5cm  H3,5cm 604008

8 ESCURA F2D ASSIETTE CREUSE  D20,5cm  H6cm 604003
9 ESCURA F2D ASSIETTE CREUSE  BORD RELEVE D22cm H4,5cm 604004
10 ESCURA F2D COUPELLE D11,5cm H5cm 604005
11 ESCURA F2D CASSOLETTE D13,5cm  H3cm 604018

Porcelaine Escura
Rustic Colour

     10      11

     1       2      3       4

     5

     6   7    8       9



Porcelaine Nova
Email Réactive

1 NOVA F2D ASSIETTE PLATE D28,5cm H3cm 604102
2 NOVA F2D ASSIETTE PLATE D26cm  H2,5cm 604101
3 NOVA F2D ASSIETTE A PATES D27,5cm B16cm 604107
4 NOVA F2D ASSIETTE PLATE D20,5cm  H2,5cm 604100

NOVA F2D ASSIETTE PLATE D15cm 604099
5 NOVA F2D SALADIER D26cm H7,3cm 604106
6 NOVA F2D BOL D23cm H7cm 604105
  NOVA F2D BOL D18cm H6,3cm 604104
7 NOVA F2D ASSIETTE RECT 25,5x11,5cm 604114
8 NOVA F2D BOL D10cm H4,2cm 604103
9 NOVA F2D COUPELLE D6,5cm H3cm 604109

      1       2

      3       4

      5          6     7     8 9



Porcelaine Oxido

1 OXIDO BLACK ASSIETTE PLATE D26cm 605001
OXIDO BLACK ASSIETTE PLATE D21cm 605000
OXIDO BLACK BOL D18cm H5,5cm 605005
OXIDO BLACK BOL/SALADIER D22cm H7cm 605006

2 OXIDO RUSTY ASSIETTE PLATE D26cm 605011
OXIDO RUSTY ASSIETTE PLATE D21cm 605010
OXIDO RUSTY BOL D18 H5,5cm 605015
OXIDO RUSTY BOL D22,5cm H7cm 605006

3 OXIDO COBALT ASSIETTE PLATE D21cm  X605020
OXIDO COBALT BOL/SALADIER D22cm H7cm X605031

4 OXIDO EMERALD ASSIETTE PLATE D21cm X605035
OXIDO EMERALD BOL/SALADIER D22cm H7cm X605046



1 SALADIER D18cm H6cm X604562
2 BOL D10cm H6cm X604560
3 COUPELLE D6,5cm H5cm X604558
4 ASSIETTE CREUSE COUPE D24,5cm X604552
5 ASSIETTE COUPE PLATE D27cm X604551
 ASSIETTE COUPE PLATE D21cm X604550
6 ASSIETTE RECTANGULAIRE 28x20cm X604556

ASSIETTE RECTANGULAIRE 22x10cm 604555

Porcelaine 
Speckled Dusk

1

2

3

4

5

1
6



PORCELAINE
BLACK DUSK

1 BLACK DUSK ASSIETTE RECTANGULAIRE 28x20cm 604506
2 BLACK DUSK ASSIEETE CARRE 26x26cm 604504
3 BLACK DUSK SALADIER INCLINE D24cm 604516
4 BLACK DUSK ASSIETTE RECTANGULAIRE 22x10cm 604505
5 BLACK DUSK ASSIETTE  CARRE 10x10cm 604503

1 32

4 5



Porcelaine
Black Ceres

1 BLACK CERES ASSIETTE PLATE D27,5cm  H2cm 604601
2 BLACK CERES ASSIETTE PLATE 33x23cm H2,5cm 604602
3 BLACK CERES ASSIETTE PLATE 34x14,5cm H2cm 604603
4 BLACK CERES ASSIETTE CREUSE D22cm H6cm 604604
5 BLACK CERES BOL GLOBE D14cm H6,5cm 604609
6 BLACK CERES BOL D12cm H6,5cm 604629

BLACK CERES BOL D10cm  H6cm 604608
7 BLACK CERES BOL D9,5cm H4,5cm 604607
8 BLACK CERES COUPELLE D7,5cm H3cm 604606
9 BLACK CERES ASSIETTE PLATE D13,5cm H3cm X642003
10 BLACK CERES ASSIETTE PLATE D13,5cm H2cm X642002
11 BLACK CERES PLAT A SERVIR 24x8cm X642012
12 BLACK CERES MINI COUPELLE D5cm H2,5cm 642010

      9   10 11 12

      1   2       3   4   5    6   7 8



Porcelaine F2D 
Gris Ceres

1 GRIS CERES ASSIETTE PLATE D27,5cm  H2cm 604651
2 GRIS CERES ASSIETTE PLATE 33x23cm H2,5cm 604652
3 GRIS CERES ASSIETTE PLATE 34x14,5cm H2cm 604653

GRIS CERES ASSIETTE PLATE 25x23cm 604648
GRIS CERES ASSIETTE PLATE D15cm 604649

4 GRIS CERES ASSIETTE CREUSE D22cm H6cm 604654
GRIS CERES ASSIETTE CREUSE D24,5cm H4cm X604655

5 GRIS CERES BOL GLOBE D14cm H6,5cm 604659
GRIS CERES BOL D12cm H6,5cm 604679
GRIS CERES BOL D10cm H5/6cm 604658
GRIS CERES BOL D9,5 H3,5/4,5cm 604657

6 GRIS CERES ASSIETTE PLATE 21x18,5cm H2cm 604650
GRIS CERES PLAT A SERVIR 24x8cm 642212



1 DOTS BLANC ASSIETTE COUPE D26cm X021100
2 DOTS BLANC ASSIETTE OVALE 31x25cm X161100
3 DOTS BLANC ASSIETTE COUPE D21cm X231100
4 DOTS BLANC ASSIETTE CREUSE D20cm X791100
5 DOTS BLANC BOL D14cm X111100
6 DOTS BLANC SALADIER BOL D17cm X811100

DOTS BLANC SALADIER D19cm X841100

PORCELAINE DOTS BLANC

PORCELAINE DOTS JAUNE

1 DOTS JAUNE ASSIETTE COUPE D26cm X022790
2 DOTS JAUNE ASSIETTE COUPE D21cm X232790
3 DOTS JAUNE ASSIETTE OVALE 31x25cm X162790
4 DOTS JAUNE ASSIETTE CREUSE D20cm X792790
5 DOTS JAUNE SALADIER BOL D17cm X812790

DOTS JAUNE SALADIER D19cm X842790



PORCELAINE DOTS TIERRA

1 DOTS TIERRA  ASSIETTE COUPE D26cm X022770
2 DOTS TIERRA  ASSIETTE OVALE 31x25cm X162770
3 DOTS TIERRA  ASSIETTE COUPE D21cm X232770
4 DOTS TIERRA  ASSIETTE CREUSE D20cm X792770
5 DOTS TIERRA  BOL D14cm X112770
6 DOTS TIERRA  SALADIER BOL D17cm X812770

DOTS TIERRA  SALADIER D19cm X842770

1 DOTS BLEU  ASSIETTE COUPE D31cm X069090
   DOTS BLEU  ASSIETTE COUPE D26cm X029090
2 DOTS BLEU  ASSIETTE COUPE D21cm X239090
3 DOTS BLEU  ASSIETTE CREUSE D20cm X799090
4 DOTS BLEU SALADIER BOL D17cm 60cl X819090

PORCELAINE DOTS BLEU



1 DOTS MENTHE ASSIETTE COUPE D31cm X063280
 DOTS MENTHE ASSIETTE COUPE D26cm X023280
2 DOTS MENTHE ASSIETTE COUPE D21cm X233280
3 DOTS MENTHE ASSIETTE CREUSE D20cm X793280
4 DOTS MENTHE SALADIER BOL D17cm  60cl X813280

PORCELAINE DOTS MENTHE

PORCELAINE NATUR SEA

1 NATUR SEA  ASSIETTE COUPE D26cm X024980
2 NATUR SEA  ASSIETTE COUPE D21cm X234980
3 NATUR SEA  ASSIETTE COUPE D17cm X324980
3 NATUR SEA  ASSIETTE CREUSE D20cm X794980
4 NATUR SEA  SALADIER BOL D17cm 60cl X814980



PORCELAINE BLANCHE 
SELENA PRO

1 SELENA PRO ASSIETTE PLATE D31cm 102887
2 SELENA PRO ASSIETTE PLATE D28cm 102886
3 SELENA PRO ASSIETTE PLATE D25cm 102883
4 SELENA PRO ASSIETTE PLATE D21cm 102888
5 SELENA PRO ASSIETTE PLATE D19cm 102884
6 SELENA PRO ASSIETTE PLATE D17cm 102885
7 SELENA PRO ASSIETTE CREUSE D22cm 102881

SELENA PRO ASSIETTE CREUSE D29cm 11112



GOURMET EXTRA SOLIDE
PORCELAINE IVOIRE

1 BONNA GOURMET ASSIETTE  COUPE D30cm 250603
BONNA GOURMET ASSIETTE COUPE D27cm 250602

2 BONNA GOURMET ASSIETTE  COUPE D25cm 250606
3 BONNA GOURMET ASSIETTE  COUPE D21cm 250601
4 BONNA GOURMET ASSIETTE  COUPE D19cm 250605
5 BONNA GOURMET ASSIETTE  COUPE D17cm 250600

6 BONNA GOURMET ASSIETTE  CALOTTE D20cm X250604
    BONNA GOURMET ASSIETTE CALOTTE D23cm 928251
    BONNA GOURMET ASSIETTE CALOTTE D25cm 928250

En vidéo ici

6 BONNA GOURMET ASSIETTE CALOTTE D25cm 928250
    BONNA GOURMET ASSIETTE CALOTTE D23cm 928251
    BONNA GOURMET ASSIETTE CALOTTE D20cm X250604

7 BONNA GOURMET PLAT OVAL 34x19cm X928012
BONNA GOURMET PLAT OVAL 29x18cm X928013
BONNA GOURMET PLAT OVAL 24x14cm X928014

https://www.youtube.com/watch?v=TGgOwJwwfiM


BANQUET EXTRA SOLIDE
PORCELAINE IVOIRE

1

En vidéo ici

1 BONNA ASSIETTE OVALE 31x24cm 928057
2 BONNA SALADIER INCLINE D14cm  35cl X928196
3 BONNA SALADIER INCLINE D18cm  40cl X928038
4 BONNA SALADIER INCLINE D22cm  75cl 928037
5 BONNA GOURMET ASSIETTE A PATES D27cm X928008

1 BONNA BANQUET ASSIETTE PLATE D27cm 250654
BONNA BANQUET ASSIETTE PLATE D25cm 928027
BONNA BANQUET ASSIETTE PLATE D21cm 250652
BONNA BANQUET ASSIETTE PLATE D17cm 250651

2 BONNA BANQUET ASSIETTE CREUSE D23cm 250656

En vidéo ici

https://www.youtube.com/watch?v=TGgOwJwwfiM
https://www.youtube.com/watch?v=TGgOwJwwfiM


1 BONNA ORE MAR ASSIETTE COUPE D30cm X928001B
   BONNA ORE MAR ASSIETTE COUPE D27cm X928002B
   BONNA ORE MAR ASSIETTE COUPE D21cm X928004B
   BONNA ORE MAR ASSIETTE COUPE D17cm X928005B
2 BONNA ORE MAR ASSIETTE OVALE 31x24cm X928057B
3 BONNA ORE MAR ASSIETTE CALOTTE D23cm X928251B
  BONNA ORE MAR ASSIETTE CALOTTE D25cm X928250B
4 BONNA ORE MAR ASSIETTE A PATES D27cm X928008B

1 2 3 4

ORE MAR
PORCELAINE EXTRA SOLIDE
En vidéo ici

1 BONNA ORE TIERA ASSIETTE COUPE D30cm X928001C
  BONNA ORE TIERA ASSIETTE COUPE D27cm X928002C
  BONNA ORE TIERA ASSIETTE COUPE D21cm X928004C
  BONNA ORE TIERA ASSIETTE COUPE D17cm X928005C
2 BONNA ORE TIERA ASSIETTE OVALE 31x24cm X928057C
3 BONNA ORE TIERA ASSIETTE CALOTTE D23cm X928251C
  BONNA ORE TIERA ASSIETTE CALOTTE D25cm X928250C

4 BONNA ORE TIERA ASSIETTE A PATES D27cm X928008C 

1 2 3 4

ORE TIERRA
PORCELAINE EXTRA SOLIDE

https://www.youtube.com/watch?v=TGgOwJwwfiM


1 BONNA OMEYA ASSIETTE COUPE D27cm X928002G
BONNA OMEYA ASSIETTE COUPE D25cm X928003G
BONNA OMEYA ASSIETTE COUPE D21cm X928004G
BONNA OMEYA ASSIETTE COUPE D17cm X928005G

2 BONNA OMEYA ASSIETTE TANGO 24x19cm X928263G
BONNA OMEYA ASSIETTE TANGO 19x15cm X928264G

3 BONNA OMEYA ASSIETTE OVALE 31x24cm X928057G
BONNA OMEYA ASSIETTE OVALE 25x19cm X928255G

OMEYA
PORCELAINE EXTRA SOLIDE

1 2 3

4 BONNA OMEYA ASSIETTE A PATES D27cm X928008G
5 BONNA OMEYA ASSIETTE A RISOTO D28 B15cm X928028G
6 BONNA OMEYA ASSIETTE CREUSE COUPE D25cm X928250G

BONNA OMEYA ASSIETTE CREUSE COUPE D23cm X928251G

En vidéo ici

4 5      6

https://www.youtube.com/watch?v=TGgOwJwwfiM


LAUDUM
PORCELAINE EXTRA SOLIDE

1 BONNA LAUDUM ASSIETTE COUPE PLATE D27cm X928002N
BONNA LAUDUM ASSIETTE COUPE PLATE D25cm X928003N
BONNA LAUDUM ASSIETTE COUPE PLATE D21cm X928004N
BONNA LAUDUM ASSIETTE COUPE PLATE D17cm X928005N

2 BONNA LAUDUM ASSIETTE A PATES D27cm X928008N
3 BONNA LAUDUM ASSIETTE RECTANGULAIRE 34x15cm X928064N

BONNA LAUDUM ASSIETTE RECTANGULAIRE 23x16cm X928195N

4 BONNA LAUDUM ASSIETTE COUPE CREUSE D23cm X928251N
BONNA LAUDUM ASSIETTE COUPE CREUSE D25cm X928250N



SPRING
PORCELAINE EXTRA SOLIDE

1 BONNA SPRING ASSIETTE COUPE PLATE D27cm X928002R
BONNA SPRING ASSIETTE COUPE PLATE D25cm X928003R
BONNA SPRING ASSIETTE COUPE PLATE D21cm X928004R
BONNA SPRING ASSIETTE COUPE PLATE D17cm X928005R

2 BONNA SPRING ASSIETTE A PATES D27cm X928008R
3 BONNA SPRING ASSIETTE RECTANGULAIRE 34x15cm X928064R

BONNA SPRING ASSIETTE RECTANGULAIRE 23x16cm X928195R

4 BONNA LAUDUM ASSIETTE COUPE CREUSE D23cm X928251R
5 BONNA LAUDUM ASSIETTE OVALE 31x24cm X928057R

BONNA LAUDUM ASSIETTE OVALE 25x19cm X928255R
6 BONNA LAUDUM COUPELLE D16cm X928011R



COSMOS

1 BONNA BLACK COSMOS ASSIETTE COUPE PLATE D27cm 313050
BONNA BLACK COSMOS ASSIETTE COUPE PLATE D21cm 313051

2 BONNA BLACK COSMOS ASSIETTE COUPE CREUSE D25cm X249005
BONNA BLACK COSMOS ASSIETTE COUPE CREUSE D23cm X249004

En vidéo ici

KERSHEF

1 BONNA TEQUENDAMA  ASSIETTE PLATE COUPE D27cm X928002Z
2 BONNA TEQUENDAMA  ASSIETTE PLATE COUPE D21cm X928004Z
3 BONNA TEQUENDAMA  ASSIETTE COUPE CR D23cm X928251Z

TEQUENDAMA

1 KERSHEF ASSIETTE COUPE PLATE D27cm X928002Q
KERSHEF ASSIETTE COUPE PLATE D21cm X928004Q

2 KERSHEF ASSIETTE COUPE CREUSE D23cm X928251Q

https://www.youtube.com/watch?v=TGgOwJwwfiM


TAIPAN
En vidéo ici

ALHAMBRA

1 BONNA  ALHAMBRA  ASSIETTE COUPE PLATE D27cm X928002E
BONNA  ALHAMBRA  ASSIETTE COUPE PL ATE D21cm X928004E

2 BONNA  ALHAMBRA  ASSIETTE RECTANGULAIRE 34x15cm X928064E
BONNA  ALHAMBRA  ASSIETTE RECTANGULAIRE 23x16cm X928195E

3 BONNA  ALHAMBRA  ASSIETTE COUPE CREUSE D25cm X928250E

1 BONNA TAIPAN ASSIETTE COUPE PLATE D27cm X928002F
BONNA TAIPAN ASSIETTE COUPE PLATE D21cm X928004F

2 BONNA TAIPAN ASSIETTE RECTANGULAIRE  34x15cm X928064F
BONNA TAIPAN ASSIETTE RECTANGULAIRE 23x16cm X928195F

3 BONNA TAIPAN ASSIETTE COUPE CREUSE D25cm X928250F

DAMASQUINO

1 DAMASQUINO  ASS COUPE PLATE D27cm X928002X
DAMASQUINO  ASS COUPE PL ATE D21cm X928004X

2 DAMASQUINO  ASS COUPE CR D23cm X928251X
DAMASQUINO  ASS COUPE CR D25cm X928250X

https://www.youtube.com/watch?v=TGgOwJwwfiM


PORCELAINE EXTRA SOLIDE

5- BONNA AQUA  ASS PATES D27cm X928135
6- BONNA AQUA  COUPE D25cm X250011
 BONNA AQUA  COUPE D27cm X928145

     5      6

7- BONNA ROUGE PASSION  ASS COUPE D27cm X928081
8- BONNA ROUGE PASSION ASS PATES D27cm X928084 

     7      8

En vidéo ici

https://www.youtube.com/watch?v=TGgOwJwwfiM


PORCELAINE VINTAGE

TOILE PRAGUE 
ASSIETTE PL D27,6cm
X050569

TOILE PRAGUE 
ASSIETTE PL D21cm
X050567

TOILE PRAGUE
ASSIETTE PL D17cm
X050571

TOILE CRANBERRY 
ASSIETTE PL 21cm
X050568 

ROSE CRANBERRY
ASSIETTE PL D27,6cm
X403124

ROSE PRAGUE
ASSIETTEPL D27,6cm
X050573

ROSE PRAGUE
ASSIETTE PL D21cm
X050572

PRAGUE VICTORIAN
CALICO ASSIETTE CREUSE
D25cm
X050570



PORCELAINE VINTAGE

WILLOW VICTORIAN CALICO  ASSIETTE PLATE 27.6 cm
X50579

WILLOW VICTORIAN CALICO  ASSIETTE PLATE 21 cm
X50580

PRAGUE VICTORIAN CALICO ASSIETTE OVALE 32x26cm
X403126

GREY ROSE CHINTZ ASSIETTE PLATE 27,6 cm
X50579

CRANBERRY ROSE CHINTZ ASSIETTE OVALE
32x26cm X403125



PORCELAINE VINTAGE

INK LEGACY GINGER D20cm :17660567

INK LEGACY GINGER D25cm :17660566

INK LEGACY BLUE D20cm :17640567

INK LEGACY TEAL D25cm :17650566INK NOMAD BLUE D25cm :17620566 INK LEGACY TEAL D20cm :17650567

INK LEGACY BLUE D25cm :17640566

INK NOMAD SAND D25cm :17630566



1 CRAFT PORCINI ASS PLATE COUPE D25cm X11290566
CRAFT PORCINI ASS PLATE COUPE D20cm X11290567

2 URBAN SMOKE ASS PLATE COUPE D25cm X12080566
URBAN SMOKE ASS PLATE COUPE D20cm X12080567

3 CRAFT GREEN ASS PLATE COUPE D25cm X11310567
CRAFT GREEN ASS PLATE COUPE D23cm X11310543
CRAFT GREEN ASS PLATE COUPE D20cm X11310566

4 CRAFT TERRACOTA ASS PLATE COUPE D25cm X11330566
CRAFT TERRACOTA ASS PLATE COUPE D20cm X11330567

5 CRAFT BROWN ASS PLATE COUPE D25cm X11320566
CRAFT BROWN ASS PLATE COUPE D20cm X11320567

6 CRAFT BLUE ASS PLATE COUPE D25cm X11300566
CRAFT BLUE ASS PLATE COUPE D23cm X11300543
CRAFT BLUE ASS PLATE COUPE D20cm X11300567

1 2

3 4

5 6



1 CRAFT APPLE ASSIETTE PLATE D25cm X12110566
2 CRAFT APPLE ASSIETTE PLATE D20cm X12110567

CRAFT APPLE

1 CRAFT RASPBERRY ASSIETTE PLATE D25cm   X12100566
2 CRAFT RASPBERRY ASSIETTE PLATE D20cm   X12100567



1 CRAFT WHITE THEIERE 42,5cl X11550367



1 VESUVIUS LAPIS ASS PLATE COUPE D25cm X12010566
VESUVIUS LAPIS ASS PLATE COUPE D20cm X12010567

2 VESUVIUS AMBER ASS PLATE COUPE D25cm X12020566
VESUVIUS AMBER ASS PLATE COUPE D20cm X12020567

3 VESUVIUS BURNT EMERALD ASS COUPE PLATE D25cm X12030566
VESUVIUS BURNT EMERALD ASS COUPE PLATE  D20cm X12030567



1 MOCCA TASSE CAFE 9cl X11340 X11403 111015
MOCCA SOUCOUPE CAFE D12cm X11341 X11404 111016

MOCCA TASSE THE 17cl X11342 111011
MOCCA SOUCOUPE THE D14cm X11343 111012

MOCCA TASSE DEJEUNER 28cl X11338
MOCCA SOUCOUPE DEJEUNER D17cm X11339

PANTONE 
393C

PANTONE 
186C

PANTONE 
2051C

PANTONE 
7689C

PANTONE 
2141C



1 ASSIETTE CREUSE ACIER EMAILLE D20cm 009086
ASSIETTE CREUSE ACIER EMAILLE D22cm   009085

2 ASSIETTE PLATE ACIER EMAILLE D20cm 009084
ASSIETTE PLATE ACIER EMAILLE D24cm   009083
ASSIETTE PLATE ACIER EMAILLE D25,5cm 002061

3 COUPELLE BOL ACIER EMAILLE D15,8cm 009059
4 MUG ACIER EMAILLE D8cm 002007

MUG ACIER EMAILLE D9cm 002008
5 PLAT RAVIER ACIER EMAILLE 18x13cm 002009
6 MUG ACIER EMAILLE ROUGE D9cm H8cm 35cl X40633
7 RAMEQUIN ACIER EMAILLE  D7cm H4,5cm 8cl X40645

     1      2   3      4  5

ACIER EMAILLE

6

7



1 PHOTOPHORE LUISANT H70mm D70mm 24084
2 RECHARGES POUR PHOTOPHORE LUISANT x50 24084R
3 COUVERCLES POUR PHOTOPHORE LUISANT x50 18053
4 MINI PHOTOPHORE LUISANT H60mm D55mm 24087
5 RECHARGES POUR PHOTOPHORE MINI LUISANT x50 24087R
6 BOUGEOIR MINERAL H125mm D70mm x4 X178484
7 BOUGEOIR BLISS  OR H100mm D80mm x4 X183193
8 BOUGEOIR TWINE NOIR H75mm D75mm x8 X186550
9 PHOTOPHORE SATINE GM H82mm D70mm x12 18052S

PHOTOPHORE SATINE PM H69mm D57mm x12 18054

PHOTOPHORES

42 3 51 6 7 98



     1      2   3 4 5      6     7   8    9

1 BOUGIE VENITIENNE ROUGE 40 HEURES  D10cm H10cm 24000BIS
2 BOUGIE VENITIENNE AMBRE 40 HEURES 24002
3 BOUGIE VENITIENNE VERTE 70 HEURES 24001BIS
4 BOUGIE VENITIENNE BLANCHE 40 HEURES 24003BIS

5 MINI BOUGIE VENITIENNE ROUGE 17 HEURES D7,5cm H7,5cm 24008
6 MINI BOUGIE VENITIENNE BLANCHE 17 HEURES D7,5cm H7,5cm 24102

7 BOUGIE CYLINDRIQUE IVOIRE D10cm H30cm X306023
BOUGIE CYLINDRIQUE IVOIRE D7cm H13cm 23113

8 BOUGIE FLAMBEAU IVOIRE H25cm x100 23106

1 BOUGIE CHAUFFE PLAT 8 HEURES x450 18143
BOUGIE CHAUFFE PLAT 8 HEURES x50 18143TER
BOUGIE CHAUFFE PLAT 6 HEURES x800 18147
BOUGIE CHAUFFE PLAT 4 HEURES x50 18141

2 BOUGIE VEILLEUSE BLEUE 20 HEURES x120 18159
3 BOUGIE VEILLEUSE ROUGE 20 HEURES x48 18158

BOUGIE VEILLEUSE ROUGES 20 HEURES x120 18158BIS
4 BOUGIE VEILLEUSE BLANCHE 20 HEURES x48 18155
5 BOUGIE VEILLEUSE BLANCHE 6 HEURES x90 18156
6 BOUGIE VEILLEUSE ROUGE 6 HEURES x300 18157
7 BOUGIE CHAUFFE PLAT A HUILE 8 HEURES x180 18145
8 BOUGIE CHAUFFE PLAT PLASTIQUE 8 HEURES x50 18144
9 CANDOLA 60A RECHARCHES POUR PHOTOPHORES x24 24020BIS



BOUGIES LED 
RECHARGEABLES

1 KIT DE x12 LEDS RECHARGEABLES 165735
Temps de chargement 8 h, durée éclairage 12 h, 1 base de chargement, 1 adaptateur et 1 
télécommande

2 x6 LEDS RECHARGEABLES DE RECHANGE X167745

3 KIT DE x10 LEDS RECHARGEABLES A FLAMME VACILLANTE X192536

4 NEXIS KIT x40 BOUGIES LED RECHARGEABLES INDUCTION
Comprend : x40 leds, plateau ergonomique induction, adaptateur secteur magnétique, 
télécommande magnétique, Temps de charge : 8h
Durée d'éclairage en standard : 26h Référence :18150

5 KIT DE x12 LEDS RECHARGEABLES MULTICOLORES X171490



PORTE MENU

1 PORTE MENU EXTERIEUR ACIER NOIR QUADRUPLE A4 X012608
Présentoir led an acier inoxydable, cadre en acier noir, pivotant 90°. A accrocher au 
mur ou à monter sur pied. Vendu avec pied et socle. S'utilise sur secteur grâce au 
câble de cinq mètres ou avec une batterie (en option). Dimensions : 144x50x5cm, 
poids 22kg. 

ROUES POUR PORTE MENU X012601
BATTERIE POUR PORTE MENU X012607

1 PORTE MENU SOUPLE SIMPLE A4
2 PORTE MENU SOUPLE DOUBLE A4 106315
3 PORTE MENU SOUPLE TRIPLE A4

4 PORTE MENU CLIPBOARD A4 106313



1 AMPOULE LED E27 STANDARD 9W 160115
2 AMPOULE LED E27 STANDARD 12W 160200
3 AMPOULE ECO LED E27 STANDARD 9W 118663
4 AMPOULE ECO LED B22 STANDARD 9W 118679

8 AMPOULE HALOGENE E27 SPHERE 46W** 163103
9 AMPOULE HALOGENE B22 SPHERE 46W** 163106
10 AMPOULE HALOGENE E14 FLAMME 46W** 163109
11 AMPOULE HALOGENE E27 STANDARD 46W** 163090

12 AMPOULE HALOGENE E27 STANDARD 57W** 163091
13 PEPITE ECO HALOGENE G9  57W 163133
14 TUBE ECO HALOGENE R7S  78mm 120W 163135

AMPOULES ELECTRIQUES

     1    2   3        4          5 6      7

     8    9        10     11                     12         13    14

5 AMPOULE ECO LED E14 SPHERE 5W 160105
6 SPOT LED GU10    5W 160124
7 SPOT LED GU5,3   12V 5W 164918 



DESINFECTION
PREVENTION

1 GEL HYDROALCOOLIQUE 5 LITRES 19330
2 GEL HYDROALCOOLIQUE 500ml 19328

3 NETTOYANT DESINFECTANT BACTERICIDE ET VIRUCIDE SPRAY 750ml 12286
NETTOYANT DESINFECTANT BACTERICIDE ET VIRUCIDE 5L 12287

4 NETTOYANT BACTÉRICIDE VIRUCIDE À PH NEUTRE BACTERQUAT 750ml 12283

5 LINGETTES DESINFECTANCTES x100 46050
6 LINGETTES RINCE DOIGTS HYDROALCOOLIQUES  6x8cm x500 93561

7 COLONNE DISTRIBUTRICE DE GEL HYDROALCOOLIQUE 806280
VIDEO ICI

1 2 ---3----   4       5   6

7

https://www.youtube.com/watch?v=35v7cTzm1T8&feature=youtu.be&rel=0


HYGIENE DES MAINS

1 SAVON GEL MAINS NEUTRE BACTERICIDE 5 LITRES 19326
2 SAVON GEL MAINS AMANDE 5 LITRES 19327
3 SAVON MAINS AMANDE 5 LITRES 19327BIS 

4 DISTRIBUTEUR SAVON OU GEL HYDROALCOOLIQUE CRYSTAL 450ml 35304
5 DISTRIBUTEUR SAVON OU GEL HYDROALCOOLIQUE SAVINOX BRILLANT 450ml 35302

DISTRIBUTEUR SAVON OU GEL HYDROALCOOLIQUE SAVINOX BROSSE 850ml 35303
6 DISTRIBUTEUR SAVON OU GEL HYDROALCOOLIQUE ABS BLANC 700ml 35405
7 DISTRIBUTEUR SAVON MOUSSE SANS CONTACT 35407
8 CARTOUCHE SAVON MOUSSEBACTERICIDE x6 1L 19329
9 BROSSE A ONGLES x1 26840

1    2 3     4    5 6    7     8

9



PROTECTION

1 MASQUE THF TYPE II ELASTIQUE x50 005870
CHARLOTTE NON TISSEE x100 526040

2 VISIERE CLASSIQUE ECRAN APET 250 MICRONS x1 005851
4 MARQUAGE AU SOL ANTI DERAPANT D30cm x1 041726
5 LUNETTES OU SUR LUNETTES DE PROTECTION x1 330
6 AFFICHE ADHESIVE « Port du masque » 20x15cm 041729
7 KIT ADHESIF 4 PIECES (entrée / sortie 40x20cm)

2 sens interdit D20cm 041728
8 MARQUAGE AU SOL « FLECHE » ANTI DERAPANT100x20cm x5 041727

9 TABLIER JETABLE 76x122cm  25 MICRONS BLANC PELD x100 59317

1 2

4 5

6

7

8

9

GANTS LATEX POUDRES SMALL x100 47020
GANTS LATEX POUDRES MEDIUM x100 47021
GANTS LATEX POUDRES LARGE x100 47022
GANTS LATEX POUDRES XL x100 47023

GANTS LATEX NON POUDRES SMALL x100 47026
GANTS LATEX NON POUDRES MEDIUM x100 47024
GANTS LATEX NON POUDRES LARGE x100 47025

GANTS VINYLE SMALL x100 47012
GANTS VINYLE MEDIUM x100 47011
GANTS VINYLE LARGE x100 47010

NITRILE NOIRS NON POUDRES SMALL x100 47017
NITRILE NOIRS NON POUDRES MEDIUM x100 47018
NITRILE NOIRS NON POUDRES LARGE x100 47019
NITRILE NOIRS NON POUDRES XL x100 47054



ESSUYAGE

1 BOBINE A DEVIDAGE CENTRAL PURE OUATE 2 PLIS LISSE 450F 20x30cm x6 5107
2 BOBINE A DEVIDAGE CENTRAL PURE OUATE 2 PLIS GAUFFRE 450F 20x24cm x6 5108

BOBINE A DEVIDAGE CENTRAL ECOLABEL 22gr/m2 1 PLI GAUFFRE 300F 20x35cm x12 52228

3 DISTRIBUTEUR POUR BOBINE A DEVIDAGE CENTRAL GM 25686
4 DISTRIBUTEUR POUR BOBINE A DEVIDAGE CENTRAL PM 26774
5 DISTRIBUTEUR POUR BOBINE A DEVIDAGE CENTRAL INOX GM 957702
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LAVETTES

1 LAVETTES NON TISSEES BLANCHES 50x35cm x150 46054
2 LAVETTES NON TISSEES ROSES 50x35cm x150 46059
3 LAVETTES NON TISSEES BLEUES 50x35cm x150 46052
4 LAVETTES NON TISSEES VERTES 50x35cm x150 46060

LAVETTES NON TISSEES BLEUES 50x35cm x25 46053
LAVETTES NON TISSEES BLANCHES 50x35cm x25 46055

5 LAVETTES MICROFIBRES BLANCHES 40x40cm x5 46058
6 LAVETTES MICROFIBRES ROSES 40x40cm x5 46056
7 LAVETTES MICROFIBRES BLEUES 40x40cm x5 46057

1 EPONGE SUR RECURANT VERT 13x9cm épaisseur 2,6cm  x10 44211
2 EPONGE SUR RECURANT VERT 11x7cm épaisseur 2,6cm x10 44210
3 RECURANT VERT EN ROULEUR 5 mètres largeur 15cm x1 45011
4 RECURANT NOIR EN ROULEUR 3 mètres largeur 15cm x1 45050

5 EPONGE GOMMANTE  x3 44213
6 EPONGE EGOUTTOIR 18x20cm x5 19165

EPONGE EGOUTTOIR 58x36cm x5 19166
7 EPONGE N°4   12x8,5cm épaisseur 3cm x10 44131

EPONGE N°6   13x9,5cm épaisseur 3,5cm x10 44132
8 BOULE INOX 60gr x10 45070

BOULE INOX 40gr x10 45071

EPONGES



1 TEEPOL DÉTERGENT MULTI-USAGES DÉGRAISSANT 5 LITRES 12013
Teepol est un détergent multi usages pour le nettoyage de toutes les surfaces lavables. 

2 DETERGENT MULTI USAGES 5 LITRES 12010
DETERGENT MULTI USAGES 20 LITRES 12011
DETERGENT MULTI USAGES EN DOSES 25cl (x40) 12012
Nettoie et dégraisse la vaisselle, les sols, les murs, carrosseries, plastiques et peintures.

3 NETTOYANT LUSTRANT PARQUET 5 LITRES 13073
Nettoie et redonne un bel aspect brillant aux parquets. Sans rinçage, non glissant.

4 NETTOYANT PIN  5 LITRES 33763
NETTOYANT PIN 20 LITRES 33764
Assure une bonne détergence pour l'entretien courant des locaux et élimine les odeurs. Laisse une agréable
Sensation de fraîcheur.

5 DETERGENT SOL MELISSE 5 LITRES 13030
Pour l'entretien de tous locaux. Elimine les odeurs, nettoie et désodorise en une seule opération. Laisse une
Agréable sensation de fraîcheur.

1 --2--    3    --4-- 5

DETERGENTS



1 JAVEL EN PASTILLES BOITE DE 500gr 48041
2 EAU DE JAVEL 2 LITRES 2,6% 48011
3 EAU DE JAVEL 5LITRES 2,6% 48013
4 EAU DE JAVEL EN CRUCHONS DE 25cl (Carton de x40) 48010

5 ERGAGERM DOUX 5 LITRES 12278
Détergent dégraissant désinfectant moussant « doux » pour sols, surfaces et matériels en milieu alimentaire.

6 ERGA INOX 750ml 12380
ERGA INOX DÉSINFECTANT est conçu pour le nettoyage, la désinfection et la protection de toutes les surfaces en inox.
Le parfum citron d’ERGA INOX DÉSINFECTANT le rend très agréable lors de son utilisation.

7 ERGA SPRAY 750ml 12281
ERGASPRAY SR+ est un désinfectant alcoolise à séchage rapide pour les surfaces, le petit matériel, 
les matériaux sensibles (aluminium et alliages galvanisés, caoutchoucs, polyamides) dans les cuisines, 
collectivités, industries agroalimentaires. Il est destiné aux surfaces et matériels pouvant entrer au contact des denrées
alimentaires.
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DESINFECTION
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DESINFECTION

1 DETERGENT DESINFECTANT 5 LITRES 12280
Possède une activité détergente, dégraissante et désinfectante. Conforme à la norme bactéricide EN1276.
Conforme à la norme fongicide EN1650. S'utilise en centrale d'hygiène.

2 DOSE 3D PIN 20ml : DETERGENT, DESINFCTANT, DESODORANT  12282BIS
Détergent, désinfectant, désodorisant, multi-usages : sols et surfaces
Parfum pin, bactéricide, lévuricide, fongicide 250 doses de 20ml

3 DOSE 3D VENT FRAIS 20ml : DETERGENT, DESINFECTANT, DESODORANT 12285
Détergent, désinfectant, désodorisant, multi-usages : sols et surfaces
Parfum pin, bactéricide, lévuricide, fongicide 250 doses de 20ml

4 JEX PROFESSIONNEL NETTOYANT DÉSINFECTANT  750ml 12281BIS
Puissant nettoyant désinfectant, élimine à la fois les bactéries et les moisissures,
Compatible contact alimentaire, utilisable en protocole HACCP

5 LINGETTES DESINFECTANTES (x100) 46050

6 DESINFECTANT AIR ET SURFACES A DIFFUSION CONTINUE (150m2) 14103
Bactéricide, fongicide
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1 HARPIC GEL WC AVEC JAVEL 750ml 16062
Nettoie et désinfecte en profondeur, éliminent 99,9% des bactéries. Parfum frais

2 JEX PROFESSIONNEL NETTOYANT SANITAIRES 750ml 16613
Triple action : détartre, fait briller et désodorise, supprime les dépôts de tartre et de savon, très bonne adhérence aux parois.
Parfum frais floral avec forte rémanence

3 GRILLE + PASTILLES URINOIRS : Tout en 1, grille + pastille urinoir longue durée 16145BIS
4 MIROR FORMULE CUIVRE 25cl 693111
5 MIROR FORMULE ARGENTIL 25cl 693112
6 NETTOYANT POUR L'ARGENTERIE 5L 602057
7 O'CEDAR AÉROSOL CIRE D'ABEILLE 300ml 14101
8 FINISH PROFESSIONAL LAVE VERRES MACHINE 1 LITRE 12060BIS

Spécial lavage des verres et tasses en machine, élimine les traces tenaces, Fait briller sans laisser de traces, en flacon doseur
9 DESODORISANT KASSIA 750ml 14080TER

Parfum rare et délicat, inspiré des plus belles compositions odorantes du moment.Sa formulation sèche et très concentrée 
permet par quelques pulvérisations de parfumer et rafraîchir agréablement vos espaces. Il s'utilise partout : sanitaires, toilettes, 
salles de bains, salles de restaurant, hôtels, bureaux, salles d'attente, écoles, cliniques, hôpitaux...

10 DESODORISANT BOLDAIR KARITE JASMIN  750ml 14080
11 NETTOYANT BOIS SILICONE 750ml 14102

Dépoussière et fait briller toutes surfaces lisses, cirées et non cirées 
12 INSECTICIDE ONE SHOT A DIFFUSION CONTINUE 150ml 18133

Insecticide unidose pour insectes volants et rampants.
Excellent effet de choc et rémanence de quelques semaines. 
Recommandé contre mouches, guêpes, mites, moustiques, acariens, cafards, puces, poux, tiques, araignées, blattes.



VITRES
MIROIRS
SURFACES

1 GLASSEX PROFESSIONNEL TOUTES SURFACES BRILLANTES 5 LITRES 13071
Spécialement conçu pour la surfaces vitrées et surfaces modernes ; Nettoie, dégraisse et fait briller. Résultat net et éclatant

2 ALCOOL SECURITE 1 LITRE 12147
ALCOOL SECURITE TERY 1 LITRE 12147TER
Idéal pour l'entretien des surfaces modernes, contact alimentaire : table, meuble, vitres, miroirs.

3 NETTOYANT VITRES 5L 13070
Nettoyant dégraissant à l'alcool pour vitres, glaces et stratifiés. Contact alimentaire. Nettoie, dégraisse sans traces vos vitres, miroirs
Et surfaces lisses et les fait briller.

4 RACLETTE VITRES COMPLETE  35cm 27038
RACLETTE VITRES COMPLETE  25cm 27038BIS

5 MOUILLEUR COMPLET POUR VITRES 35cm 26894

6 VINAIGRE BLANC CONCENTRE A 18° BIDON 5 LITRES 48014
7 VINAIGRE BLANC CONCENTRE A 14° BOUTEILLE 1 LITRE 48030
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1 LIQUIDE VAISSELLE MANUELLE 5L  - 12022
LIQUIDE VAISSELLE MANUELLE 20L - 12021

Liquide vaisselle concentré qui assure une excellente qualité de détergence à faible dosage. Sa composition de tensioactifs lui permet de 
neutraliser facilement les corps gras des salissures. Son parfum citron le rend très agréable lors de son utilisation.

2 LIQUIDE VAISSELLE MACHINE 5L SPECIALE EAU DURE - 12155
Pour tous types de machines professionnelles à cycle court (équipées de doseurs) ou tunnels de lavage.
Sa formule concentrée élimine toutes les salissures et traces de gras. Spécialement conçu pour les lavages en eau dure. Sans phosphate.

3 LIQUIDE RINCAGE MACHINE 5L - 12149
Pour le rinçage de la vaisselle en machines professionnelles à cycle court (équipées de doseurs automatiques) ou en tunnels de lavage. 
Elimine toutes les traces de calcaire lors du séchage. Non moussant. Assure une parfaite brillance à la vaisselle. Efficace en eau dure comme
en eau douce.

4 LIQUIDE LAVE VERRE 5L - 12059
LIQUIDE LAVE VERRE FLACON DOSEUR 1L – 12060

Pour le lavage des verres et tasses en machines professionnelles lave verres. Elimine salissures et dépots de tanin ou café, évite les incrustations 
de calcaire même en eau dure. Convient également pour machine équipée d'un osmoseur.

– 1--     2         3 – 4 --



1 GENERAL 750ml - 12147BIS
Nettoyant multi-usage avec bioalcool à séchage rapide, qui permet un nettoyage efficace de toutes les surfaces lavables. 

2 BACTERQUAT 750ml : NETTOYANT BACTÉRICIDE VIRUCIDE À PH NEUTRE  12283
Produit bactéricide à pH neutre triple action: Nettoie, Désinfecte et Désodorise tout type de surfaces lavables. Conforme pour l’usage dans l’Industrie Alimentaire.

3 NEUTRALSANI 4L : NETTOYANT ASSAINISSANT NEUTRE MULTI-SURFACES  13029
Détergent à pH neutre avec bio-alcool pour le nettoyage en profondeur et l’assainissement de sols et tout type de surfaces lavables. Son parfum agréable produit un 
effet désodorisant et transmet une sensation de propreté et d’hygiène. Conserve le brillant sans endommager les surfaces.

4 BIONEUTRAL 4L : NETTOYANT NEUTRE POUR SOLS, ARÔME LILAS 13031BIS
Nettoyant avec bio-alcool à usage général, spécialement recommandé comme produit d’entretien neutre au quotidien des sols polis. Ne laisse ni traces ni voiles. 
À effet désodorisant avec un arôme lilas sauvages.

5 BIOPINO 4L : NETTOYANT NEUTRE POUR SOLS, ARÔME PIN 33765
Puissant nettoyant à usage général, à pH neutre avec bio-alcool, pour le nettoyage des sols délicats et toute sorte de surfaces lavables. À effet désodorisant avec un arôme de pin.
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6 DEGRASS SUPER  4L : SUPER DÉGRAISSANT POUR FOURS, HOTTES ET SURFACES 12349BIS
DEGRASS SUPER 750ml 12283

Puissant nettoyant pour fours, hottes aspirantes, friteuses, filtres, surfaces et ustensiles avec graisses incrustées. Grâce à son effet super-adhérent, il s’adhère parfaitement à 
la salissure, même sur des surfaces verticales, facilitant leur élimination, presque sans frotter. 

7 DEGRASS MULTI  4L : DÉGRAISSANT MULTI-USAGES, USAGE FRÉQUENT 12240BIS
Nettoyant alcalin à usage général pour le nettoyage de toute sorte de salissure, spécialement graisse, sur des surfaces qui permettent le nettoyage alcalin.

8 EMULPLAC 850gr : DÉGRAISSANT POUR PLAQUES CHAUFFANTES À CHAUD 12242
Nettoyant de plaques chauffantes, grilles et éléments de cuisson à hautes températures. Détartre, dissout et élimine les graisses carbonisées, incrustées ou collées à la 
température de travail (+150ºC), sans risque d’éclaboussures ni vapeurs nocives, et presque sans frotter en un temps record (moins d’une minute), permettant un nettoyage
 rapide intermédiaire d’un aliment à l’autre, sans attendre à la fin de la journée.



1 KONYPLUS 750ml : LIQUIDE VAISSELLE MAIN CONCENTRÉ 33766
2 KONYPLUS 4L : LIQUIDE VAISSELLE MAIN CONCENTRÉ 12022BIS
3 KONYPLUS 20L : LIQUIDE VAISSELLE MAIN CONCENTRÉ 12021BIS
Liquide vaisselle neutre à usage général pour la plonge manuelle de la vaisselle, services, verrerie et toute sorte 
d’ustensiles de cuisine. 
Sur une éponge grattoir ou une lavette, il dégraisse et enlève les taches facilement; à séchage rapide et à haute brillance. 
Il contient des émollients qui protègent la peau.

4 ZERO 4,5kg : DÉCALCIFICATEUR ET DÉTARTRANT POUR SURFACES, MACHINES ET CONDUITS
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5 - DELTA PLUS  20L : DÉTERGENT LAVE-VAISSELLE 12110BIS
Détergent liquide concentré à grand pouvoir dégraissant et détachant pour le lavage de la vaisselle, des services, de la verrerie et des ustensiles 
de cuisine dans les lave-vaisselles à cycle ou à tunnel. Contient des séquestrants pour le calcaire et les minéraux qui neutralisent la formation 
de tartre. Produit d’une grande efficacité, très rentable . Approprié pour un usage avec des eaux jusqu’à 15ºHF. 
Compatible avec l’acier inoxydable, céramique et matières plastiques.

6 - UNIVERSAL PLUS 12kg : DETERGENT ULTRA CONCENTRE LAVE VAISSELLE : 12153BIS
Détergent liquide concentré à grand pouvoir dégraissant et détachant pour le lavage de la vaisselle, services, verrerie et ustensiles de cuisine 
dans les lave-vaisselles à cycle ou à tunnel. Contient des séquestrants de calcaire et des minéraux qui empêchent la formation de tartre. 
Hautement rentable et efficace. Bas dosage pour dureté d’eau jusqu’à 40ºHF.

7 - BALANCE LV 4L : LIQUIDE DE RINÇAGE LAVE-VAISSELLE ACIDE ET DÉTARTRANT 12151BIS
Liquide de rinçage ultra-concentré qui permet le séchage rapide et uniforme dans les lave-vaisselles et tunnels de lavage. 

Son pH acide (2,5) empêche la formation de dépôts de tarte et du voile calcaire dans la machine



1 COLLECTEUR BRUTE ROND BLANC 76L D50cm H58cm 212817
COUVERCLE POUR COLLECTEUR BRUTE ROND BLANC 212818
SOCLE ROULEUR POUR COLLECTEUR BRUTE ROND X27692

2 COLLECTEUR SLIM JIM NOIR 87L 56x30cm H76cm 212816N
3 COUVERCLE BASCULANT POUR COLLECTEUR SLIM JIM 186406
4 COLLECTEUR SLIM JIM GRIS 60L 56x30cm H63cm 212815
5 COLLECTEUR BRUTE CARRE GRIS 106L 55x55cm H57cm 19243
6 COLLECTEUR BRUTE CARRE BLANC 151L 60x60cm H73cm 19240
7 COUVERCLE POUR COLLECTEUR CARRE BLANC 151L 19241
8 SOCLE ROULEUR POUR COLLECTEUR BRUTE CARRE 19242
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1 CONTENEUR ROND BLANC 75L D54cm H49cm 19225
COUVERCLE POUR CONTENEUR ROND BLANC 75L 19226

2 COLLECTEUR DECHETS A PEDALE BLANC 100L 51x48cm H93cm 112820
3 COLLECTEUR DECHETS A PEDALE BLANC 90L 50x41cm H82cm 212812

COLLECTEUR DECHETS A PEDALE BLANC 70L 50x41cm H67cm X212813
COLLECTEUR DECHETS  A PEDALE BLANC 45L 41x39cm H60cm 212814

4 COLLECTEUR DECHETS A PEDALE INOX 100L 45x54cm H90cm 200090
COLLECTEUR DECHETS A PEDALE INOX 70L 45x54cm H70cm X804467

5 PORTE SAC A PEDALE ET COUVERCLE INOX 100L / 130L 45x53cm H90cm 200080
6 PORTE SAC A PINCE A PEDALE INOX 100L 45x54cm H81cm 200085
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SAC POUBELLE 130 LITRES EPAISSEUR 50 MICRONS (x100) 5336
SAC POUBELLE 130 LITRES EPAISSEUR 70 MICRONS (x100) 5333
SAC POUBELLE 160 LITRES EPAISSEUR 50 MICRONS (x100) 26954
SAC POUBELLE 160 LITRES EPAISSEUR 70 MICRONS (x100) 26956
SAC POUBELLE 110 LITRES EPAISSEUR 50 MICRONS (x200) 26953
SAC POUBELLE 100 LITRES EPAISSEUR 40 MICRONS (x200) 5333
SAC POUBELLE 50 LITRES EPAISSEUR 27 MICRONS (x500) 26952
SAC POUBELLE 30 LITRES EPAISSEUR 25 MICRONS (x500) 5331
SAC POUBELLE 110 LITRES TRANSPARENT EPAISSEUR 50 MICRONS (x200) 26957



1 PRESSE AGRUMES SANTOS N°11 SOCLE VERT 4760
2 PRESSE AGRUMES SANTOS N°11 SOCLE GRIS 4760G
3 PRESSE AGRUMES SANTOS N°11 SOCLE CHROME 31001
4 PRESSE AGRUMES SANTOS N°52 GROS DEBIT SOCLE GRIS 31166
5 PRESSE AGRUMES SANTOS N°38 SOCLE CHROME X310002
6 PRESSE AGRUMES SANTOS N°10 A LEVIER CHROME X310003
7 PRESSE AGRUMES HAMILTON BEACH 1G96700 96700
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PRESSE AGRUMES
CENTRIFUGEUSE
BROYEUR GLACONS

1 BROYEUR A GLACONS ELECTRIQUE SANTOS N°53 17010
2 BROYEUR A GLACONS ELECTRIQUE 31125
3 CENTRIFUGEUSE SANTOS MIRACLE EDITION N°68 X31125
4 CENTRIFUGEUSE ROBOT COUPE J80 300320

CENTRIFUGEUSE ROBOT COUPE J100 X56100
5 CENTRIFUGEUSE WARING 31124
6 EXTRACTEUR DE JUS NUTRISANTOS N°65 X39920
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PRESSE AGRUMES
MIXER DE BAR / BLENDER

1    2      3           4          5 6 7 8

1 PRESSE AGRUMES AUTOMATIQUE ZUMEX MINEX X04917
Fruits par minutes : 13 ; Capacité du bac : 6 ou 7 oranges ; Diamètre fruit : jusqu'à 80mm. Dimensions : 36,5 x H72cm

2 PRESSE AGRUMES AUTOMATIQUE ZUMEX SOUL 113559
Fruits par minute : 12 ; Capacité du bac : 3 ou 4 oranges ; Diamètre fruit : jusqu’à 80 mm (Recommandation entre 64 et 76 mm). Dimensions : 26 x 43 x 43.5 cm

3 DESHYDRATEUR A FRUITS OU LEGUMES 6 PLATEAUX X69523
4 EXTRACTEUR DE JUS 45 TOURS / MIN X221044
5 EXTRACTEUR DE JUS 80 TOURS / MIN X69372

1 MIXER DE BAR   BOL 1,5 LITRES 16170
2 MIXER DE BAR HAMILTON BEACH HBB908 BOL 1,25 LITRES 26291
3 MIXER DE BAR HAMILTON BEACH RIO HBB250 BOL 1,25 LITRES 26292
4 MIXER DE BAR HAMILTON BEACH TANGO HBH450 BOL 1,4 LITRES 26288
5 MIXER DE BAR HAMILTON BEACH ECLIPSE HBH750  BOL 1,4 LITRES 31001
6 MIXER DE BAR HAMILTON BEACH SUMMIT HBH850  BOL 1,8 LITRES 26287
7 MIXER DE BAR SANTOS N°33 BOL 1,25 LITRES 26290
8 MIXER DE BAR SANTOS BRUSHLESS N°62  BOL 2,4 LITRES 26297



1 BALANCE COMPACT 5kg, précision 1g, plateau 13x13cm 116118
2 BALANCE ULTRA COMPACT 300gr précision 0,05gr, plateau 5x7cm 116124
3 BALANCE 3kg, précision 0,5g, plateau 24x19cm 116120

BALANCE 6kg, précision 1g, plateau 24x19cm 116121
BALANCE 15kg, précision 2g, plateau 24x19cm 116122
BALANCE 30kg, précision 5g, plateau 24x19cm 116123

4 BALANCE BOITIER INOX 30kg, précision 5g, plateau 24x19cm X116124
5 BALANCE DE RECEPTION 150kg, précision 20g, plateau 55x42cm X26001

BALANCE DE RECEPTION IP65 60kg, précision 10g, plateau 55x42cm X26003
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FOUR MICRO-ONDES PROGRAMMABLE 25 LITRES. Boitier inox, puissance délivrée 1000W, panneau de commande numérque et tactile.
Dimensions : 511x432mm  H311mm Ref : 240150



COUTEAU DENERVER 19cm 113519

COUTEAU BOUCHER 18cm 113500
COUTEAU BOUCHER 25cm 113513

COUTEAU FILET DE SOLE 20cm 113507

COUTEAU JAMBON 30cm 113509

COUTEAU CUISINE 20cm 113502
COUTEAU CUISINE 25cm 113503
COUTEAU CUISINE 30cm 113504

COUTEAU DESOSSEUR 13cm 113505

Cuisine 15cm : 160400

Cuisine 21cm : 160600

Cuisine 25cm : 160800

Santoku 19cm : 161600

Filet de Sole 17cm : 161400

Pain 20cm : 161300

COUTEAU OFFICE 8cm 113518

COUTEAU GENOISE 30cm 113520



COUTEAU AGRUMES 13cm 3785
COUTEAU SANTOKU 18cm 233500
COUTEAU DENERVER 20cm 3749
COUTEAU DESOSSEUR 13cm 3740
COUTEAU TRANCHELARD 28cm 92921
COUTEAU FILET DE SOLE 17cm 3723
COUPERET 20cm (390gr) X298525

COUTEAU CUISINE RIVETS LAITON 35cm 3714
COUTEAU CUISINE RIVETS LAITON 25cm 3712
COUTEAU CUISINE RIVETS LAITON 20cm 3711
COUTEAU BOUCHER RIVETS LAITON 28cm 3732
COUTEAU BOUCHER RIVETS LAITON 23cm 3731
COUTEAU BOUCHER RIVETS LAITON 20cm 3730
COUTEAU BOUCHER RIVETS LAITON LAME ALVEOLEE 28cm

X592850
COUTEAU SAIGNER 15cm 3742



PLAQUES A DRESSER
BOITE JAPONAISE

1 PLAQUE A DRESSER INOX 26x19cm H2cm X714022
2 PLAQUE A DRESSER INOX 21x15cm H2cm X714021
3 BOITE JAPONAISE INOX S/C 10,5x7cm H6cm 004390

COUVERCLE POUR BOITE JAPONAISE INOX 10,5x6cm 004390C
4 BAC AVEC x4 BOITES JAPONAISES INOX 28x11cm 004410
5 DISTRIBUTEUR A SAUCES A POUSSOIR 1/6 30ml 01367
6 FLACON VERSEUR FIFO FAST 0,45L H20,6cm 00954



1 COMBI MOULIN POIVRE ET SALIERE PEPS GRIS 8cm X30919
2 COMBI MOULIN POIVRE ET SALIERE PEPS ROUGE 8cm X30902
3 COMBI MOULIN POIVRE ET SALIERE PEPS VERT 8cm X30889
4 COMBI MOULIN POIVRE ET SALIERE PEPS JAUNE 8cm X30896

Un moulin 2 en 1 malin, joli, ludique et original.
1 MOULIN POIVRE BISTRO 10cm BOIS CHOCOLAT 106174

MOULIN SEL BISTRO 10cm BOIS CHOCOLAT 106173
2 MOULIN SEL BISTRO 10cm BOIS NATUREL 106171
3 MOULIN POIVRE BISTRO 10cm BOIS NOIR MAT 22730
4 MOULIN POIVRE BISTRO 10cm BOIS BLANC MAT X24215

MOULIN SEL BISTRO 10cm BOIS BLANC MAT X22440
5 SALIERE BISTRO BOIS CHOCOLAT X22587

SALIERE BISTRO BOIS NATUREL X106170

MOULINS POIVRE ET SEL

1 MOULIN POIVRE BAYA BOIS CHOCOLAT 8cm X27896
2 MOULIN SEL BAYA BOIS NATUREL 8cm X27889
3 MOULIN POIVRE TAHITI BOIS NOIR MAT 15cm 240011
4 MOULIN SEL TAHITI BOIS BLANC MAT 15cm 240009
5 DUO MOULIN POIVRE ET SEL TAHITI PRINTEMPS 15cm X233262

6 MOULIN POIVRE FIDJI BOIS ET INOX NOIR MAT  12cm X21283
6 MOULIN POIVRE FIDJI BOIS ET INOX NOIR MAT 15cm X17132
6 MOULIN POIVRE FIDJI BOIS ET INOX NOIR MAT 20cm X17156
7 MOULIN POIVRE FIDJI BOIS D'OLIVIER ET INOX 15cm X33804
8 MOULIN SEL FIDJI BOIS D'OLIVIER ET INOX 15cm X33811
9 MOULIN POIVRE ROYAN BOIS GRIS METAL ET INOX 14cm X33880
9 MOULIN SEL ROYAN BOIS GRIS METAL ET INOX 14cm X33897



MOULINS POIVRE ET SEL

1 MOULIN SEL  BALI BLANC 8cm X25793
2 MOULIN POIVRE BALI NOIR 8cm X25786
3 MOULINS POIVRE BALI EN FONTE 8cm LOT DE 4 X36133
4 MOULIN POIVRE ROELLINGER NOIR 13cm X25601
5 MOULIN POIVRE SIENA BISTROT CHOCOLAT 10cm  106174P
6 MOULIN SEL SIENA BISTROT NATUREL 10cm   106171P
7 MOULIN POIVRE PISA NOIR 10cm X18095
8 MOULIN SEL PISA BLANC 10cm X18096
9 MOULIN POIVRE ORTA NATUREL 6,5cm X18097
10 MOULIN SEL ORTA NATUREL 6,5cm X18098
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1 ATLANTIS THEIERE 50cl  X880050
ATLANTIS THEIERE 35cl X808035

2 ATLANTIS CREMIER 35cl X882035
ATLANTIS CREMIER 15cl X882015

3 ATLANTIS CAFETIERE 50cl X881050
ATLANTIS CAFETIERE 35cl X881035

1 CONIQUE THEIERE A BEC 60cl 112011
CONIQUE THEIERE A BEC 35cl 112010

2 CONIQUE CREMIER 35cl 110061
CONIQUE CREMIER 25cl 18210
CONIQUE CREMIER 15cl 18209

3 CONIQUE CAFETIERE 60cl 18212
CONIQUE CAFETIERE 35cl 18211

4 CONIQUE POT 60cl 18024
CONIQUE POT 100cl 18025
CONIQUE POT 150cl 18026
CONIQUE POT 200cl 18027

5 CONIQUE THEIERE 35cl 18207

1 CAFETIERE CLASSIQUE 50cl   H168mm 18214
2 CAFETIERE CLASSIQUE 35cl H145mm 18213
3 THEIERE CLASSIQUE 60cl H148mm 18217

THEIERE CLASSIQUE 35cl H128mm 18216
4 CREMIER CLASSIQUE 35cl H117mm 18220

CREMIER CLASSIQUE 23cl H90mm 18219

1 POT A LAIT INOX BROSSE  A BEC  17cl  
H11,5cm  D5cm 10317

2 MINI CREMIER INOX 2,5cl  
H3,5cm D3,6cm 10321



1 CORBEILLE PAIN INOX MARTELE D16cm 113478
2 CORBEILLE PAIN INOX MARTELE D20cm 240005
3 CORBEILLE PAIN PP NOIR D16cm 111990
4 CORBEILLE PAIN PP CLAIR D16cm 111989
5 CORBEILLE PAIN FILS INOX RONDE D17cm 113480
6 CORBEILLE PAIN FILS INOX OVALE 20x14,5cm 113479
7 CORBEILLE PAIN IRIS METAL NOIR D15cm H7cm 824630
8 CORBEILLE PAIN BAMBOU RONDE D15cm 4229

CORBEILLE PAI ? BAMBOU OVALE 20cm 91312
9 CORBEILLE PAIN FILS NOIRS RONDE D17cm H7cm X30410
10 CORBEILLE PAIN CELLULOSE TAUPE RONDE 12x12cm H9cm 650930
11 CORBEILLE PAIN METAL NOIR MAT OVALE 20,5x15,5cm 651797
12 CORBEILLE PAIN VERTICALE NOIRE X922303
13 CORBEILLE PAIN METAL NOIR MAT RONDE D15cm H6,5cm 824330

CORBEILLES PAIN 

1 2    3        4 5 6

7    8   9      10 11   12 13
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